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1. MACHHOPT ®OHJIA OLIEHOYHBIX CPEACTB

®onn ouenounsix cpeacts (POC) mpeaHazHayeH [JIsi KOHTPOJIE U OLEHKH
0o0pa30oBaTeNbHBIX JOCTMXKEHHM OOydYaromMXcs, OCBOMBIIMX NPOrpamMMmy Yy4eOHOU
mucuumnael OYI1.02 MaremaTtnka.

®OC BkIOYAaET Marepuanbl 1 TPOBEACHUS BXOJHOTO KOHTPOJS, TEKYIIEro
KOHTPOJISl YCIIEBAEMOCTH U MPOMEKYTOUHOM aTTeCTallu B hopMe IK3aMEHa

®OC pazpaboran B cootrBeTcTBUM C TpeboBanusimu DI'OC cpeanero oobiiero
oOpa3oBanus k oOpaszoBatenbHbIM pe3ynbratam, ®I'OC CIIO 34.02.01 «CectpuHCcKoe
neno» u Pabouelt mporpaMmoii BOCHUTaHUS 00y4arOIIUXCSl.

TpeOoBanus k pesyjbTaTaM 00y4eHUs!

KontponwsHo-onieHounble  cpenctBa  POC  yuebHoM  aucuumiimabl  OVYI1.02
«Marematrka» HampaBJIeHbl Ha OIEHKY JOCTIKEHHS OO0pa3oBaTEIbHBIX pPE3yJbTaTOB
oOyJarommXxcsi:

JInuHOCTHBIE pe3yJIbTaThI:

JIPS. chopMHpOBaHHOCTH OCHOB CAMOPA3BUTHSI U CAMOBOCIIUTAHUSI B COOTBETCTBUU
C 00111eYeIOBEUECKIUMH [IEHHOCTSIMU M UieallaMU TPa)XJTaHCKOTO 00IIeCTBa; TOTOBHOCTh U
CIIOCOOHOCTH K CAaMOCTOSATENBLHOM, TBOPUECKOM M OTBETCTBEHHOM JEATEILHOCTH;

JIP9. roTOBHOCTbH M CIOCOOHOCTh K 00pa30BaHUIO, B TOM YHCJIE CaMOOOpa30BaHUIO,
Ha MPOTSKEHUU BCEU KU3HU; CO3HATEIHLHOE OTHOIICHHE K HEMPEPHIBHOMY OOpa30BaHUIO
KaK yCJIOBHIO YCIEIHON MPodheCCUOHATIBHOM U OOIIIECTBEHHOU IeSITEILHOCTH;

JIP13. oco3HaHHBI BbIOOp Oyayiied mpodeccur U BO3MOXKHOCTEH peav3aiuu
COOCTBEHHBIX KU3HEHHBIX IUIAHOB; OTHOIICHUE K MPOQPECCUOHATLHON JIEITEIIbHOCTH KaK
BO3MOXXHOCTH Y4YacTUsi B PCIICHUM JIMYHBIX, OOLIECTBEHHBIX, T'OCY/IapCTBEHHBIX,
oOIIEHAITMOHAIBHBIX MPOOIIEM;

MeTanpeameTHble pe3yJibTaThl:

MP1. yMeHHe caMOCTOSITEIbHO ONPEACNSTh LEIU JEATEIIbBHOCTH M COCTaBJISTh
TUTaHbI NESITENHHOCTH; CaMOCTOSITEIIBHO OCYILIECTBJISITH,
KOHTPOJIUPOBATEUKOPPEKTUPOBATHACATEIbHOCTh;UCIIOIB30BATHBCEBO3MOXKHBIE  PECYPCHI
JUTSL TOCTHKEHUS TIOCTABJICHHBIX 1€ M peanu3alliy IUIaHOB JIeATebHOCTH; BHIOMPATH
YCIICIIIHbIE CTPATETUH B PA3JIMUHBIX CUTYaIlUsIX;

MP2. ymeHue mNpOAYKTUBHO OOHIAThCS M B3aMMOJIEHCTBOBATH B MPOLECCE
COBMECTHOM JESATEIbHOCTH, YUYUTHIBATH MO3UIUU JAPYTMX YYACTHUKOB JESTEIHLHOCTH,
¢ PexkTUBHO pazpeniaTh KOHPIUKTHI;

MP3. BrnaneHue HaBbIKAMHM I[1O3HABATEJIbHOM, Y4YEOHO-HCCIEAOBATEIbCKON U
MPOEKTHOM  JIESITEIbHOCTH, HABBIKAMM  pa3pelieHus npo0sieM; CIOCOOHOCTh U
rOTOBHOCTBKCAMOCTOSITEIbHOMYTIOMCKYMETOIOBPEIICHUANPAKTUYECKIX3a/1ay,
MPUMEHEHUIO PA3IMYHBIX METO/IOB MTO3HAHUS;

MP4. TOTOBHOCTh M CHOCOOHOCTHP K CaMOCTOSITEIbHOH HWH()OPMAIIMOHHO-
MO3HABATENILHON  JIEATEIHHOCTH, BJIQJCHHE HABBIKAMH TIONYYECHHS HEO0OXOIMMOU
uHoOpMaIMu W3 CJIOBapel pa3HBIX THUIIOB, YMEHHE OPHUEHTHUPOBATHCS B PA3TMUHBIX
WMCTOYHUKAX WH(OpMAIMU, KPUTHYECKH OIICHWBATh M MHTEPIPETUPOBATH WH(OpMAIIHUIO,
MOJIy9aeMYI0 U3 Pa3IMYHBIX HCTOYHUKOB;

MPS. BrnageHue S3bIKOBBIMU CpPEJICTBAMHU - YMEHHE SICHO, JIOTMMHO W TOYHO
U3JIaraTh CBOIO TOYKY 3PEHUsI, CTI0JIb30BaTh aJICKBATHBIC SI3bIKOBBIC CPEJICTBA;

MP9. BrnageHue HaBbIKAMU [O3HABATENbHOM pPEQIIEKCMHM KaK OCO3HAHUS
COBEpIIAEMbIX JEHCTBUN M MBICIUTEIBHBIX IMPOIECCOB, UX PE3yJIbTaTOB U OCHOBAHUH,
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IPaHUIl CBOETO 3HAHUS M HE3HAHWs, HOBBIX ITO3HABATENIBHBIX 33a4 U CPEIACTB HX
JNOCTHKECHHSL.
IIpenmeTHbIe pe3yabTaThl (0a30BbIH YPOBEHD):

- c()OPMUPOBAHHOCTh IMPEACTABICHUM O MaTeMaTHKE Kak 4YacTh MHUPOBOM
KyJbTYPbl M O MECTE MAaTEMaTUKU B COBPEMEHHOM IMBUIIN3ALIUHU, O CIIOCO0aX OMHCAHUS Ha
MaTEMaTUYECKOM SI3bIKE SIBJICHUI peaJbHOTO MUPA;

- c(OPMUPOBAHHOCTh MPEACTABICHUN O MaTEMaTHUYECKUX MOHATHUAX Kak o
BAKHEUIIMX MAaTEeMAaTHYECKUX MOJENSX, MO3BOJISIOIIMX OIKCHIBATh M U3y4aTh pa3HbIC
IpOLIECCHl M SIBJICHUS; NOHMMAaHUE BO3MOXXHOCTH aAKCHOMAaTUYECKOIO IMOCTPOEHUS
MaTeMaTUYECKUX TEOPUH;

- BJIaJICHUE METOJAMM JOKAa3aTeIbCTB M AJITOPUTMOB PELICHUSA; YMEHHE UX
IIPUMEHSATH, IPOBOAUTH JOKA3aTEIbHBIE PACCYKICHHS B XOA€ PELICHUS 3a/1a4

- BJIAJCHUE  CTAaHAAPTHBIMM  IIPUEMaMH  pEIIEHUS  palHUOHAIBHBIX U
UPpPAaLMOHAIBHBIX, ITOKA3aTEJbHBIX, CTEHNEHHBIX, TPUTOHOMETPUYECKUX YpPABHEHUN U
HEPaBEHCTB, MX CHUCTEM; HCIIOJIb30BAHHE TOTOBBIX KOMIIBIOTEPHBIX MIPOrpaMM, B TOM
quCIIe JUIsl IOUCKA IYTH PELICHMS U WIITIOCTPALMU PEIICHNS YPABHEHUN U HEPABEHCTB;

- c(OPMUPOBAHHOCTb IMPEACTABICHUM 00 OCHOBHBIX MOHATUAX, HACIX MU
METO/IaX MaTEMaTUYECKOIO aHaJIN3a;

—~ BJIQJICHUE OCHOBHBIMU TMOHATUAMHM O IUIOCKHX M HPOCTPAHCTBEHHBIX
TEOMETPUYECKUX (QUrypax, HX OCHOBHBIX CBOMCTBaxX; C(HOPMUPOBAHHOCTb YMEHHS
pacno3HaBaTh Ha YEPTEKaX, MOJENSAX M B pPEATbHOM MHUPE IeOMETpPHYECKUE (UTYPBHI;
NPUMEHEHUE  W3YUYEHHBIXCBOWCTBreOMETpHUUECKUXPUTYp U (QOpPMYJUISL  peLleHUs
TEOMETPUYECKHX 33]1a4 U 337a4 C MPAKTUYECKUM COAEPKaHUEM;

- c(OPMHUPOBAHHOCTh MPEJCTABICHUN O MPOIECCaX U SBICHUSIX, MUMEIOIIUX
BEPOSITHOCTHBINXAPAKTEP,0CTATUCTUIECKNX3aKOHOMEPHOCTAXBPEAJIbHOMMUDPE,
00OCHOBHBIXITOHATHSIXAJIEMEHTAPHOUTEOPUUBEPOATHOCTEN; YMEHUMHAXOIUTHU OLICHUBATh
BEPOATHOCTH HACTYIUIEHUS COOBITMMI B MPOCTEHIIMX MPAKTUUYECKUX CUTYyalUsX U
OCHOBHBIEC XapaKTEPUCTHKU CIy4alHbIX BEJIWYMH; BJIAJICHUE HABBIKAMHU HCIIOJIb30BAHUS
TOTOBBIX KOMITBIOTEPHBIX IPOrPaMM IIPU PELICHUH 3a/1a4

O0mue kommnereHUHMH, (opMHupyeMble B Ipolecce OCBOCHUSI NPOrpaMMbl
AUCHUIIMHBI HA NPeaAnpo(eccuoHAIBLHOM YPOBHE

OK 01. BeiObupare crnocoObl pemieHdst 3agad npodecCHoOHaNbHOW JeATeIbHOCTH
MPUMEHUTENBHO K PA3IMYHBIM KOHTEKCTaM;

OK 02. OcyuecTBiasiTh IMOUCK, aHaIU3 W HHTEpHpeTanuo uHbopmanuy,
HE0OXOAMMOM ISl BBIMOJIHEHUS 33]1a4 Npo(heCCUOHATBHOM IeATEIbHOCTH;

OK 03. IlnanupoBaTh W peaqu30BbIBATH COOCTBEHHOE MNPOGECCUOHANBHOE H
JUYHOCTHOE Pa3BUTHUE;

OKO04.Pa6oTtaTbBroIIEeKTHBEHKOMaH/1e,((heKTHBHOB3aMMO,IeHCTBOBATH c
KOJUIEraMHt, PyKOBOJCTBOM, KJIMEHTAMU;

OK 05. OcymecTBiasTh YCTHYI® M INHCbBbMEHHYKHDO KOMMYHHUKALIMIO Ha
rocyaapcTBeHHOM s3bike Poccuiickoit denepariuu ¢ y4eToM 0COOCHHOCTEH COIMAIIBHOTO
U KyJbTYPHOI'O KOHTEKCTA;

OK 09.Mcnonb3oBaTh WH(MOPMAIMOHHBIE TEXHOJOTUM B TpodeccHOHaTbHOM
NESITENIbHOCTH;



CucremMa KOHTPOJISI H OLIeHKH Pe3yJIbTATOB OCBOEHHS 00YYAIOIIUMMUCS MPOrpaMMBbI
YUeOHOM TUCHMIIIMHBI

O0pa3oBaTe/ibHbIE Pe3yJbTAThI >I 1 METOAbI KOHTPOJISI M OLIEHKHU
€3yJIbTATOB 00yUYCHUA
JIN4YHOCTHBIE pPe3yJIbTATHI 00y4eHHUS




JIMYHOCTHBIE pE3yJIbTATHI:

JIPS. chopMHpOBAaHHOCTH OCHOB CaMOPA3BUTHS U
CaMOBOCIIMTaHUS B COOTBETCTBUU C
00IEYEIIOBEYECKUMHU LIEHHOCTAMH W UJACaIaMH
FPKJAHCKOrO  OOlIecTBa;  TOTOBHOCTh U
CIIOCOOHOCTh K CaMOCTOATENIbHOM, TBOPYECKON H
OTBETCTBEHHOM JEATEIBbHOCTH;

JIP9. roTOBHOCTH U CITIOCOOHOCTH K 00pa30BaHMUIO,
B TOM YHCJIE CaMOOOpPa30BaHUIO, HA MPOTHKEHUU

BCE KU3HM; CO3HATEIBHOE OTHOIIEHUE K
HEMIPEPHIBHOMY  OOpa30BaHUIO KaK  YCIOBHIO
yCIenHoN MpodhecCHOHAIIBHOM M 00IIeCTBEHHOMN
NEesATENbHOCTH;
JIP13.0co3HanHBINBRIOOpOY Ay IICHTIpOPEeccun 1
BO3MOXHOCTEU peanuzanuu COOCTBEHHBIX|
PKU3HEHHBIX IIJIAHOB; OTHOILICHHE K
MpoPECCUOHANIBHONW ~ JICSITEIbBHOCTH  KakK
BO3MOXHOCTH yYacCTUsi B PEIICHUH JIUYHBIX,
0OLIECTBEHHBIX, roCyJJapCTBEHHBIX,

00OIIIeHAIIMOHATIBHBIX ITPOOJIEM;

Bxoonoii konmpoinw:

TECTUPOBAHUE

Texyuwiuii KOHmpoJib:

- YCTHBIH KOHTPOJIb: YCTHBIN
(dbpoHTaNbHBIHN Orpoc; paboTa B
rpymnmnax (00CyXaeHue);

- NMHCbMEHHbII KOHTPOJIb:
caMOCTOATeNIbHAsg padoTa; peleHue
Y4eOHBIX 3a/ay; penieHue
CUTYyallMOHHBIX 33/1aY;

- PybescHulit KOHmpoaw:
-KOHTpOJIbHAs paboTa
TECTUPOBAHUE
-co0eceioBaHuE o
CUTYallMOHHBIX 3a/1a4

PCUICHUTIO




MeTanpeaMeTHbIE Pe3yJbTATHI 00y4eHHs

MeTarnpeaMeTHbIE PE3YIIbTATHI:

MP1. ymMeHne caMOCTOSITENBHO ONPEIEIATD LIEJIH
NEATEIBHOCTH COCTABIISITh IIJIaHbI IESITEIbHOCTH;
CaMOCTOSITENIBHO OCYILIECTBIIATh, KOHTPOJIMPOBATH
U KOPPEKTUPOBATH JIESITENBHOCTD; UCIIOIb30BaTh
BCE BO3MOXHBIE PECYPCHI ISl TOCTHKEHUS
[MOCTABJICHHBIX LEJIEN U peaIn3ally ILIAHOB
NesITeIbHOCTH;, BBIOMPATh YCIICIIHbIE CTPATETUH B
Pa3IMYHBIX CUTYalHsIX;

MP2. ymeHne NpoayKTHBHO OOIIATHCS U
B3aMMOJEHCTBOBATH B MPOLIECCE COBMECTHOU
NEATENbHOCTH, YUYUTBIBATh IMO3ULINU APYTUX
VYaCTHUKOB AESTENbHOCTHU, 3P (HEKTUBHO
paspemiath KOHMIUKTHI;

MP3. BrageHne HaBbIKaMU ITI03HABATEIILHOM,
y4eOHO-HUCCIIEIOBATEIHCKON U MPOEKTHOM
NesTeIbHOCTH, HaBBIKAMU Pa3pelleHus Mpooem;
CIIOCOOHOCTH M TOTOBHOCTb K CAMOCTOSITEIIbHOMY
[TOMCKY METOJIOB PELICHUS PAKTUYECKUX 3a/1a4,
[IPUMEHEHUIO PA3JIMYHbIX METOJIOB [IO3HAHUS,
MP4. roTOBHOCTH U CITOCOOHOCTH K
CaMOCTOATENbHON MHPOPMALIMOHHO-
[MO3HABATEILHOW IESTETbHOCTH, BIIAJICHUE
HaBBbIKAMHU MOJTYYCHUST HEOOXO0IUMOMN
nH(pOopMaIuu ciaoBapeil pa3HbIX TUIIOB,yMEHUE
OPUEHTUPOBATHCS B PA3TMYHBIX UICTOYHUKAX
nH(pOpMaIuU, KPUTUYECKHU OLICHUBATH U
WHTEPIPETUPOBATH HHPOPMAIIHIO, TIOTYIaeMYIO
13 pa3JINYHbIX NUCTOYHUKOB;
MPS.Bna/1cHNEA3BIKOBBIMUCPEICTBAMU-YMEHHUE
SICHO, JIOTUYHO U TOYHO U3J1araTh CBOX TOUKY
3pEHUs, UCIIOJIB30BATh A/ICKBATHBIC SI3bIKOBBIC
CPENCTBA;

MPO. BnageHre HaBbIKaMU TT03HABATEILHOM
pediekcrun Kak 0CO3HAHUSI COBEPIIAEMbIX
NEVUCTBUNA U MBICIIMTEIIBHBIX ITPOLIECCOB, UX
[pE3yJIbTaTOB U OCHOBAHUM, TPaHUI] CBOETO 3HAHUSA
Y HE3HAHUS, HOBBIX IMO3HABATEJIBHBIX 33]1a4 U
CPEICTB UX JOCTHUKECHMUSI.

Bxoonou konmpoinw:
TECTUPOBAHUE

Texywiuii KOHmpoJib:

- YCTHBbIN KOHTPOJIb: YCTHBIN
(hpoHTAILHBIN OMNpoC; paboTa B
rpymmnax(o0CykJIeHHE); COOOIIEHUS
- NMUCbMEHHBIA KOHTPOJIb:
caMOCTOsATeNIbHAasg paboTa; pelieHne
y4eOHBIX 3a/1a4;

- PybesrcHblit KOHmpob:
-KOHTpOJIbHAs paboTa
TECTUPOBAHUE

- pellleHre CUTYaIlMOHHBIX 3a71a4
Ipomesrcymounaa ammecmayus :
peuieHue yueOHbIX 3a0a4

IIpeameTHbIE pe3yJbTATHI 00y4eHHUS

[IpeameTHBIC pe3ynbTaThl (0a30BBIA YPOBEHD): —
c(hOpMHUPOBAHHOCTH MIPEICTABIICHUN O

MaTeMaTUKE KaK YaCTH MUPOBOI KyJIbTYpbI U O

MeCcTe MaTEMAaTHKU B COBPEMEHHOM ITMBUIIN3AIUH,

Bxoonoit konmposb 3nanuil:
TECTUPOBAHUE

Tekyuwjuit KOHmMpPONb:

- YCTHBIN KOHTPOJIb: YCTHBIN




0 croco0ax OMMCaHus Ha MAaTEMAaTUYECKOM SI3bIKE
SIBJICHUN PEATIbLHOTO MUPA;

— c(hOpMHUPOBAHHOCTH NIPEICTABIICHUN O
MaTEeMaTUYECKUX MOHATHUAX KaK O BaKHEHIINX
MaTEeMaTUYECKUX MOJAEIISX, O3BOJISIOIIUX
ONMUCBHIBATh U U3y4aTh PA3HBIE MTPOLIECCHI U
SIBJICHUST; IOHUMaHUE BO3MOKHOCTH
AKCMOMATUYECKOr0 MOCTPOEHUS MAaTEMAaTUIECKUX
TEOpUI;

(bpoHTaNbHBIHN orpoc; paboTa B
MUKporpynmnax (o0cyxaeHue);
COOOIIIEHUS

- MUCbMEHHBIH KOHTPOJIb:
caMOCTOATENbHAs padoTa




— BJIQ/ICHNE METOJJaMH J10Ka3aTeIbCTB U
QJITOPUTMOB PELICHUS; YMEHUE UX
IPUMEHSTD,

[TPOBOIUTH0KA3ATEIbHBIEPACCY KICHUABXO/
€ peleHus 3a1a4y

— BJIJICHUE CTaHIAPTHBIMU IIPUEMAMHU
pELIeHNs pallOHATBHBIX U

M PPaLMOHATIBHBIX, TOKA3aTEIbHBIX,
CTENEHHBIX, TPUTOHOMETPUUECKUX
YpaBHEHUI UHEPABEHCTB, UX CUCTEM;
MCII0JIb30BaHUE TOTOBBIX KOMITBIOTEPHBIX
porpaMM, B TOM YHCIIE IS

MOUCKAITy TUPEIEHUUMILITIOCTPALIUUPEILIEHU
s ypaBHEHUI U HEPABEHCTB;

— c(OpMUPOBAHHOCTHIIPEACTABIEHUIIO
0 OCHOBHBIX MOHATHSX, UIEAX U METOAAX
MaTEMaTUYECKOrO aHaJIu3a;

- BJIaJICHUE OCHOBHBIMU MOHITHUSIMU O
MJI0CKUXHUIPOCTPAHCTBEHHBIXI€OMETPUYECKU
X (pUrypax, X OCHOBHBIX CBOMCTBAX;
c(OpMHPOBAHHOCTh YMEHUS PACIIO3HABATH
Ha YepTexax, MOJEISIX U B PEaIbHOM MUPE
reoMeTpuyecKkue GUrypbl; IpUMEHEHNE
M3Y4YEHHBIX CBOMCTB r€OMETPUUECKUX (QUTYP
1 GOopMyJI AJIs PELLICHUS] TEOMETPUUECKUX
3a/1a4 ¥ 3a7a4 C MPAaKTHYECKUM
CoJlepKaHUEM;

— c(OpPMUPOBAHHOCTb MPEACTABICHUI
0 mpolieccax U SBJICHUSX, UMEIOIINX
BEPOSATHOCTHBIN XapakTep, O
CTAaTUCTUYECKUX 3aKOHOMEPHOCTSX B
peanbHOM MHUpE, 00 OCHOBHBIX MOHSITHSIX
HIIEMEHTapHON TEOPUHU BEPOSITHOCTE;
YMEHUN HaXOJUTh U OLICHUBATh BEPOSITHOCTU
HACTYIUIEHUS COOBITUI B MPOCTEUILINX
PAKTUYECKUX CUTYALHSIX U
OCHOBHBIEXaPAKTEPUCTUKUCITYYaHHBIXBEJINY
VH; BJIQJICHUE HABBIKAMU HCITOJIb30BaHUS
rOTOBBIX KOMIIBIOTEPHBIX IPOrPAMM MPHU
pemenun 3aaa4 [IpeagmeTHble pe3yabTaThl
(Yri1yUIeHHBIH YPOBEHB):

- c(hOpMUPOBAHHOCTD MPEJICTABICHUIN
0
HE00XO0IMMOCTHI0Ka3aTeIbCTBIPUOOOCHOBA
HUW MAaTEMaTUYECKUX YTBEP>KICHUHN U pPOIH
AKCHOMATHKH B MPOBEJICHUU J€TYKTUBHBIX
pacCyKICHUM;

— c(hOpPMHUPOBAHHOCTH OHATUITHOTO
anmnapara 1o OCHOBHBIM pa3fieaM Kypca
MaTeMaTHKHU;3HaHUHOCHOBHBIXTEOpeM, (hopM
YJI U YMEHUS UX IPUMEHATh; YMEHHUS
TOKa3bIBaTh TEOPEMBI U HAXOIUTh

Pyoescrblit Konmpoib:
-KOHTpOJIbHAs paboTa
TECTUPOBAHUE

Ilpomescymounasn ammecmauyus:
peuienue yuebHbIX 3a0ay
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WX CBOMCTBaX, BJIAJICHUE YMEHUEM
XapaKTepU30BaTh MOBEACHUE (PYHKIIMIA,
MCIIOJIb30BAaHUE MOJIYYEHHBIX 3HAHUM JIs1
ONMCAaHUS U aHAJIN3a PEATbHBIX
3aBUCHUMOCTEMN; — BIIAJICHUE YMEHUSMHU
COCTaBJICHUS

BEPOSTHOCTHBIXMO/ICJIEUTIOY CIIOBUIO3a1AUNH
BBIYKCIICHUSBEPOSATHOCTUHACTYTUICHUSCOOBIT
Wi, B TOM YHUCJIE C IpUMEHeHneM popmyi
KOMOWHATOPUKHN M OCHOBHBIX TEOPEM TEOPUH
BEPOSITHOCTEM; HCCIIEIOBAHUS CITyYalHbIX
BEJIMYHH 10 UX PACIPEACICHUIO.

3AJAHUA JJISA KOHTPOJIA U ONEHKHU OCBOEHUSA ITPOT'PAMMBbI
YUYEBHOH JUCHUILJIUHBI

KonTponb u olieHKa OCBOCHMSI y4e€OHON ITUCHUIUIMHBI TPOBOAUTCS B (opme:
YCTHOTO ONpPOCa, MUCHbMEHHBIX MPOBEPOUHBIX PabOT, BBHIMOJTHEHUS TECTOBBIX 3aJlaHUM, a
TaK)Ke MPaKTUYECKUX PaboT.

KpuTepun OLIEHKH YCTHOTO OIpoca:

«5»-OTBeT NOJIHBIN, apPTyMEHTUPOBAHHBIM

«»-OT1BeT TpeOyeT TOMOTHEHUIMA

«3»-OTBeT pacKpbIBAET C HABOIAIINMH BOIIPOCAMU

«2»-OTKa3bIBaeTCA OTBEYATh

Kputepuu onieHMBaHus TECTOBBIX 3aJaHUN

Tect oneHuBaeTcs 1Mo S5-0aNbHOM MIKaJE CIEIYIONIUM 00pa3oM:

Onenka«S»coorBercTBYeT 91%—100% NpaBUIBHBIX OTBETOB.

Onenka«éd»coorBercTBYET 71%—-90% npaBUIbHBIX OTBETOB.

Ouenka«3»cooTBeTcTBYET 51%—70% MpaBUIBHBIX OTBETOB.

Ouenka«2»cootBetrcTBYET 0%—50% NpaBUIBHBIX OTBETOB.

Kpumepuu OUEHKU KOHmp0Jleblxp(160m CTYACHTOB
OrneHka «5» cTaBUTCS, SCIIM:

. paboTa BBINIOJIHEHA TIOJIHOCTHIO;

. B JIOTMYECKUX PACCYXJICHHUSAX W OOOCHOBAaHWUHU pEIICHUS HET NPoOesoB U
OIINOOK;

. B pEIICHUH HET MaTEeMaTHMYECKUX OMIMOOK (BO3MOXKHA OJHA HETOYHOCT,

OTMCKA, HE SIBJISIONIASICS CIEACTBUEM HE3HAHUS WM HETIOHUMaHUs y4eOHOro MaTepuana).

O1ieHka «4» CTaBUTCS, €CIIH:

. paboTa BBITIOJIHEHA IIOJHOCTBIO, HO OOOCHOBAHHUS IIIarOB  PELICHUS
HEJIOCTATOYHBI (€CJIM YMEHHE OOOCHOBBIBATH PACCYXKJICHHUSI HE SIBJISUIOCH CHEIUAbHBIM
00BEKTOM TIPOBEPKH );

. JOMyIlleHa OojHa omuOKa WM JIBAa-TPU HEJ0YETa B BBIKJIQJKAX, PHUCYHKaX,
yepTekax WM rpadukax (€Ciau 3TH BHJBI PaOOTHI HE SBIISUINCH CIICIHATBHBIM 00BEKTOM
MIPOBEPKH).
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OreHka «3» CTaBUTCS, €CIIH:

. JomylieHbl Oosiee OJHOM OMOKKM WM Oojiee ABYX-TPEX HEIOYETOB B
BBIKJIQJIKaX, YePTeKaxX WK Tpadukax, HO CTYJEHT BaJCeT 0053aTeIbHBIMU YMEHUSIMU T10
MIPOBEPSIEMOM TEME.

OneHka «2» cTaBUTCS, €CIIH:

. JIOMYIIEHbl CYHIECTBEHHBIE OIIMOKM, MOKAa3aBIIWE, YTO CTYJEHT HE BIIaJICET
00s13aTeIbHBIMH YMEHUSIMHU 110 JJAHHOM T€ME B MOJIHOM Mepe.
. paboTa ToKazaja IMOJIHO€ OTCYTCTBHE Yy CTYJIEHTa OOsI3aTENbHBIX 3HAHUU U

YMEHHUI II0 MPOBEPSEMOM TeMe WM 3HAuYUTEIbHAas YacTh paOOTHl BBHIMIOJIHEHA HE
CaMOCTOSTEIIBHO.

Kpurtepuu onienkn pa6oThbl CTYJI€HTOB HA MPAKTHYECKOM 3aHATHH
1. KpuTepunorieHKMBBITIOJTHECHUSATIPAKTHICCKUX 3aJaHU .

OlLieHKa «OTINYHOMCTABUTCS, €CIIM CTYJACHT BBINMOJHUI pabOTy B MOJTHOM 00BEME C
coOJIroIcHuEeM HEO0OXOIUMOM TMOCIIeIOBATeIbHOCTH JCHCTBHUI; B OTBETE IPABWIBHO M
aKKypaTHO BBIMOJIHSET BCE 3alUCH, TaOJUIlbl, PUCYHKHU, TpadUK{, BBIYUCICHHS;
MIPABUJIBHO BBITIOJHSET aHAJIU3 OIHUOOK.

O1LIeHKa«XOpOIIO» CTABUTCS,ECIMCTYASHTBBITIOTHUITpeOOBaHusAKoIieHKe  "5", HO
JOITYIIEHBI 2-3 HE0YETA.

OueHka «yAOBJIETBOPUTEIHLHOMCTABUTCSA, €CJIM CTYJICHT BBINOJHWI paboOTy He
MOJTHOCTHIO, HO 00BEM BBIMIOJHEHHOW YaCTH TaKOB, UTO MO3BOJISIET MOIYUYUTh MPABUILHbIC
pe3yJIbTaThl U BHIBOJIBI; B X0/I€ MPOBEACHUS PaOO0THI ObLIN JOMYIIEHBI OTUOKH.

OneHKa«HEYAOBICTBOPUTEIHHO» CTAaBUTCS, €CIU CTYAEHT BBIMOJHUI pPabOTy HE
MOJTHOCTBIO MU OOBEM BBIIIOJIHEHHON YacTH paOOThl HE MO3BOJISIET ClIeNIaTh MPABUIbHBIX
BBIBOJIOB

BxoaHo# KOHTPOJIL IO MaTeMaTHKe HA 0a3e 9 KJ1accoB

1 BapuanT
1. BeruuciouTs: Sg g -12;
A) 7, b) -7; B) 17; I -17,
2. Haiitu 15% ot 48.
A) 72; b) 7,2; B) 0,72; I')3,2;
2
3. CokpaTuth Ipo0b %;
a —
A) a+b : B)2a+b : B) a-b : 1ﬂ)za—b :
a->b a-b a+b a+b
4. VnpocTuth BeIpaxkeHue ~25- 216 + 364 ;
A)21; b) 27; B) 16; I') 10;
7—10 X 7—8
5. BBUHCIMTE: ———— ;
=
1 1
A) 49; b) —; B) -49; )-72;
) ) 2 ) )-72
6. Pemuth ypaBHEHHE 2-3(x+2)=5-2x;
A) 10; b) 9; B) 10; I)-9;
7. Haiitu mpousBeieHue KOpHEH ypaBHeHUs 2X° —9X +4 =0 ;
A)2; B) -2; B):; ) 8;
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8. Yka3arbh HauOoblIee 1e1oe pemenrne HepaBenersa 3(3X — 1)>2(5x — 7);
A) 11; b) 10; B)-11; ) -10;
9. Haiiti tutorap npsiMOyroJIbHUKA, OJTHA U3 CTOPOH KOTOPOTO 6 CM, a THaroHallb

10cMm.

A) 60cm?; B) 28 cm?; B) 48 cm?; ) 16 cm?;
10. HaiiTi ckansipHOe Ipom3BeicHne BekTopoB a (2;-3)u b (-1; 4).
A) -10; b) -3; B) 2; I -14.
2 BApDHAHT.
1. Beruucaurs: 5%- g -10;
A)S; b) -5; B) 12; I -12;
2. Haittu 35% ot 12.
A) 42; b) 8,2; B) 0,42; I 4,2;
2
3. CokpaTuTh Ipo0b E)b;r_ CC)2 ;
b+c b+c bc
A) —; b)2—; B) —; I') 2(b + ¢);
) Lo )2 )o o )2(b +c)
4. VnpocTuth Belpaxkenue 3+/16 - 4/81+ /64 ;
A) -14; b) 2; B) -16; I 10;
6°-67
5. BpHCIHTE: ——(——
6
A) 6; B) -6; B) 36; D)<
6. Permuth ypaBHEHHE 3-5(x+1)=6-4x;
A)-2; b) 0; B) 8; I)-8;
7. Haiit mpousBeieHue KOpHEH ypaBHeHus 7X° —9X +2 =0
2 7 2
A)-=; b) —; B)=; )7,
)-2; )2 E )7
8. YKka3aTh HaMMEHBIIIEE 1eJI0C pelicHre HepaBeHCTBa S(X +4)<2(4X — 5);
A) 10; b) -10; B) 11; ) 12;
9. Haiftu muomaap NpsMOYTroJIbHUKA, OAHA U3 CTOPOH KOTOPOTro 5 CM, a IMaroHaib
13cm.
A) 60cm?; B) 65 cm?; B) 18 cM?; ') 34 cm?;
10. HaiiTi ckansipHOe Ipou3BeneHue BekTopoB a (2;3)m b (1; -4).
A) 10; b) -2; B) 2; I -10.
3 BapuaHT
1. BerauciauTs: 5;- g- 15;
A) 10; b) -10; B) 12; I) -13;
2. Haiitu 14% ot 25.
A) 35; b) 0,56; B) 0,35; I 3,5;
2 2
3. COKpaTuTh ApO0Ok ﬁ;
A) m-n. B)zm—n_ B)m+n. r) _m+n
m+n’ m+n’ m-n’ 2(m-n)’
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4. VnpocTuTh BeIpakeHue 5+/9 - 8+/81+/36;

A) -18; b) 26; B) -16; I') -51,;
5°.57
5. Bpmamcauth: ——;
55—17

A) 5; B) 25; B) -25; r)% ;
6. Pemnth ypaBHEHHE 4-3(x+1)=7-2x;

A) -6; b) 6; B) 1,6; I)-8;
7. Haiitu npousBeieHne KOpHel ypaBHeHHss 2X° +3X-5=0;

A) 5; b)-5; B)-2,5; I 2,5;
8. Yka3arh HanOoJIbIIee 1eJIoe peleHne HepaBeHeTBa 2(3X - 7)<3X - 11;

A)1; b) 0; B) 2; I §;

9. Haiitn momaas npsaMoOyrojbHUKA, OJHA U3 CTOPOH KoToporo 10 cMm, a tuaroHains
26¢Mm.

A) 68cm?; B) 72 cm?; B) 260 cm?; ') 240 cm?;
10. HaiiTi ckansipHOe Ipou3BeneHue BekTopoB a (-4;3)u b (1; 2).
A)1; b) -2; B) 2; I -10.
4 BapMaHT
1. Beraucnauts: 5§- 9. 14;
9 10
A)-19; b) 19; B) 14; I -9;
2. Haiitu 18% ot 15.
A) 1,2; b) 2,7, B) 0,27, I 27,
X2 _ yz
3. Cokpatuth 1podbb ——;
(x-y)*
A) X—y. B)ZX_Y. B)X+y‘ I) Xty
X+y’ X+y’ X—y’ 2(x-vy)’

4. VnpocTuts BeIpaxkeHne 4+/36 - 5/81++/16 ;

A)-17; b) 17, B) -69; I') 73;
-5 -10
5. BBUHCINTB: 22 )
S)_l7
1 1
A) -=; b) —; B) -81; N81;
) 81’ ) 81’ )-8L; 8L;
6. Pemute ypaBHCHME 7—-4(x+2)=10-3x;
A)11; b) -11; B) 9; I)-9;
7. Haiitu npousBeieHUEe KOpHEN ypaBHeHus 2X2 - 7X+3 =0
A) 1,5; B)3.5; B)%; r)-1,5;

8. Yka3zarp HanOoJIbIIIee 1eJIoe penieHre HepaBeHeTBa 4(2X - 3) > 9x - 11,
A) 2; b) 0; B) -2; I)1;
9. Haiitn muiomaas npsIMOYrOJIbHUKA, OJHA U3 CTOPOH KOTOpPOro 12 ¢M, a nuaroHaib
20cm.
A) 192cm?%; B) 240 cm?; B) 64 cm?; ') 56 cm?;
10. Haiitu ckasipHoe Tipon3BeaeHne BekTopoB a (-5;2)m b (4;-3).
14



A) 26; B) -2; B) 0; I) -26.

OTBeTbI HA 32/IaHKMSI BXOJHOT0 KOHTPOJIA M0 MaTeMaTHKe Ha 0a3e 9 Ki1accoB.

Ne BapuanTa
Ne 3aganus 1 2 3 4
1 b b b r
2 b r r b
3 B A B B
4 A B r A
5 A A b r
6 r r A b
7 A B B A
8 b B b b
9 B A r A
10 r r B r
Kputepun: 3a kaxxaoe, MpaBuIbHO BRITIOJIHEHHOE , 3a1aHue 1 Gasi.
MakcumMainbHOe KoJIndecTBO 0amioB-10
9-10 6an710B -5 7-8 6as10B-4 5-6 6a/10B-3  HMKe 5 0a/J10B -2

3ajanns as TeKkyiero kourpoJs Pasnen 1. Aareopa
3ajanus 11 TEKYyIero KOHTPOJISA yCIeBaeMOCTH
Tema 1.1 Pa3zBuTHe NOHATHSA 0 YHCTIE
IlepeyeHb BONPOCOB /1JIs1 YCTHOI'O ONPOCA:

1. latiTe onpenenerre 0OBIKHOBEHHOMH IpOOH.

2. CdopmynupyiiTe OCHOBHOE CcBOWCTBO Apobu. Ilpu oTBere Ha Bompoc
UCTIONB3YHTE CIIPAaBOYHBIC MaTEPHAIIBI
3. MO>KHO 71 IPUMEHSTh K APOOHBIM YHCIIaM 3aKOHBI CIIOKCHUS M YMHOKEHUS

HaTypaJbHBIX Yyucen?
4.  Kakuwe wyucna Ha3blBalOTCA HaTypaidbHeiMH? Ilpm oTBeTe Ha BoOMpoOC
UCIIOJIb3YyWTE CIIPaBOYHBIE MAaTEPUAIbI

5. Kakme 4umcma Ha3pIBaIOTCS MPPAMUMOHAIBHBIMA W KakKk 0003Ha4YaeTcs
MHOECTBO UPPALMOHATIBbHBIX YACEI?
6. Kakue Bbprumcienuss HaszbiBatoTCs TpuOMMmKEHHBIMEH? [IpuBenuTe mpuUMeps

WCITOJI30BAHUS TPUOIMKEHHBIX BRIYUCICHUN B Chepe CBOCH MeATeTbHOCTh? 15



BHeaynutopHasi camocTosiTe/IbHasi padora:
[ToaroToBUTH COOOIIEHHE C JOKIaIOM-TIpe3eHTaluen no remam: «M3 ucropuu
BO3HMKHOBEHUS HATYPaJIbHOTO YKCIIAa U HYJIS».

Tect. [leiicTBuTesIbHBIE yMcaa. Bapuanr 1.

Yposens 1. 3aanusi, MO3BOJISIONIME TPOBEPUTH, HACKOJIBKO YUAIIMICSI MOXKET
MOBTOPUTH HOBYIO HH(POPMAITHIO

1. 3anoanume nponycku.

A) MHOXXeCTBO HaTypajIbHBIX YHUCEN COCTABIISIIOT YUCIA, KOTOPBIE UCHOIb3YIONCS
npu cueme.

b) Kaxnoe pannoHanbHOE YHCIO MOXET OBITh MPEACTABICHO B BUAC OECKOHEUHO
JIECATUIHOM nepuoduieckoll Apoou.

B) Llensie u qpoOHBIE YKCIa COCTABISIIOT MHOXKECTBO PAYLOHAILHBIX YUCEL.

[') MHOXECTBO payuoHanbHuIX U UpPAYUOHATbHbIX YACET 00Pa3yI0T MHOXKECTBO
JEUCTBUTEIBHBIX YUCEI.

2. 3anucaTh Ha3BaHUS MHOXECTB YHCEN, 0003HAYAEMBbIX, CIETYyIONUMU OyKBAMHU:

A) R—oeticmeumenvhvix uucen

b)  Q-payuonanvroix uucen

B)  Z—yenvix uucen

I')  N—namypanvuvie uucna

3.Brimucarh cOOTBETCTBYIONINE YHCIIA U3 TPEACTABICHHOTO CITUCKA.

0,9; —6; ?; 7 97; 2,3129...: 1,(6); 0

A) Lensbie yncna

b) UppaunoHnanbHble ynucia

4. OTMETUTH BEPHBIE YTBEPIKICHHUSI.

»  Kaxmoe HaTypaJlbHOE YUCIIO SBJISCTCS LEIIBIM.

»  Kaxnmoe panroHaabsHOE YHCTIO SBISICTCS TICITBIM.

»  Kaxmoe panrioHaaIbsHOE YHCTIO SIBISETCS TCHCTBUTCIIHHBIM.

> Kaxxmoe 1emoe 4uciio siBiisieTcs.

5. Beinmucath U3 IpeACTaBICHHOIO CIKMCKA MEPUOJUYECKHUE APOOU U 3aMucaTh UX
MEePUOI.

1/3; 0,34015; 1,0(27); 5,12666...

Tecr. JleilicTBuTeNbHBbIC YuCcaa. Bapuanr 2.

YpoBenb 1. 3agaHus, MO3BOJISIIOLIME MPOBEPUTH, HACKOJIBKO YYaUIUNCA MOXKET
MOBTOPUTH HOBYIO UH(OPMAITHIO

1.  3anoanumw nponycku.

A) MHOXECTBO TEIBIX YUCET COCTABISIOT: HAMYPAIbHbIE, NPOMUBONOTONCHbLE UM U
HYTTb.

b)Kaxxmoe wppalMoHalbHOE YHCIO MOXKET OBITh TMPEACTABICHO B  BHJIE:
OecKoHeuHoll, 0ecAMUYHOU, HenepuoOULeCKoUuopooU.

B) Bcesikoe parnmoHanbHOE YHCI0 MOYKHO TIPEJICTABUTh B BUE OOBIKHOBEHHOM Ipo0OH
co 3Hamenamenem 1.

I') Kaxmas OeckoHeuHass Oecamuunas OpoOb  TPEACTABISET HEKOTOpOe
paIoHaIbHOE YHCIIO.

2. 3anucatp OyKBbI, 0003HaYAIOIINE MHOXKECTBA YNCE.

A) Hamypanonwsix yucen N

b) Lenvix uucen Z 16



B) Payuonanvuuix uucen Q

I') Jleticmeumenvhwbix uucen R

3.Bbinucarh COOTBETCTBYIOIINE YHUCIIA U3 MPEACTABIEHHOTO CITUCKA.

0; m—4; 4/9; 34; 765; 6,134...; 0,(3)

A) Llenblie yncna

b) UppauronaneHble yncia

4. OTMETUTH BEPHBIE YTBEPKICHHUS.

»  Kaxzoe 1emnoe 9ncio SBIseTCs] HaTypaabHBIM.

»  Kaxmoe 1emnoe 9ncio SBIsieTCsl palioHaTbHBIM.

»  Kaxmoe 1elicTBUTEIHHOE YHCIIO SBIISCTCS PAIIMOHATBHBIM.

»  Kaxnoe upparuoHaibHOE YHCIIO SBISCTCS CHCTBUTEIHHBIM.

5. Bemucars u3 NpeicTaBIeHHOrO CIUCKA IEPUOANYECKUE ApoOu U 3aIucaTh UX
HIEPUOJIBI.

1/6;0,2111...; 8,327...; 2,0(23).

Tecr. /leiictBuTebHBbIC Yucaa. Bapuanr 1.

YpoBens 1. 3aganus, NO3BOJSIONIME IPOBEPUTH, HACKOJIBKO YUAIIMMCSA MOXKET
MOBTOPUTH HOBYIO HH(POpPMALUIO

1. 3anonnums nponycku.

A) MHOX€CTBO HaTypaJbHBIX YHCEII COCTABISIOT YUCIA, KOTOPBIE ... ............

b) Kaxnoe pamnuoHaibHOE YHUCIO MOXET OBITh MPEACTABICHO B BUAE ........
JNECATHYHOM ... ..... Ipoou.

B) Llenble v ApOOHEIE YUCIIA COCTABIAIOT MHOKECTBO ... ... ... ......YLCEIL.

') MHOXKECTBO ....................9ACET 00PA3yIOT MHOKECTBO AE€HCTBUTEILHBIX YUCE.
2. 3anmcaTh Ha3BaHUS MHOKECTB Yuceia, 0603Ha‘{aeMbIX, CJICAYyOIIMMHU 6YKBaMI/I:
A) R

5 Q

B Z-

DN

3.Brimucars COOTBCTCTBYIOIIMEC YMCJIa N3 IPEACTABJICHHOI'O CITUCKA.

0,9, -6; 5; 97 23129...5 1,(6); 0

A) Lenblie uncna

b) UppaunoHnanbHble ynucia

4. OTMETUTH BEPHBIE YTBEPKICHHUSI.

»  Kaxnoe HaTypaabHOE YUCIIO SBISICTCS IIEITBIM.

»  Kaxnmoe panroHaabsHOE YHCTIO SBISICTCS IICITBIM.

»  Kaxmoe panroHaIbsHOE YHCIIO SIBISCTCS TCHCTBUTCIIHHBIM.

> Kaxxmoe 1emoe 9uciio siBiisiercs.

5. BeinmucaTh U3 IpeACTaBICHHOIO CIKMCKA MEPUOIUYECKHUE APOOH U 3aMucaTh UX
NEPHUO/I.

1/3; 0,34015; 1,0(27); 5,12666...

Tecrt. JeiicTBuTebHBbIE Yucaa. Bapuanr 2.

YpoBenb 1. 3agaHus, MO3BOJISIIOIIME MPOBEPUTH, HACKOIBKO YYalIUKCS MOXKET
MOBTOPUTH HOBYIO UH(OPMAITHIO

2.  3anonHumo RPONYCKU.

A) MHOXECTBO LEJBIX YACET COCTABISIIOT: ... .. e e et e e

b)Kaxnoe uppaimoHaibHOE YUCIO MOXKET OBITh MPEACTABICHO B BUIIE: ... ....... .

17




B) Bceskoe panroHanbHOE YKCIIO MOYKHO TIPEACTABUTh B BUJIE OOBIKHOBEHHOU JIpoOU

I') Kaxxnas 6eckoHeuHas ... ........... MIPEACTABISAET HEKOTOPOE PAlMOHAIIBHOE YHCIIO.
2. 3anucath OyKBbI, 0003HAYAIOIINE MHOXKECTBA YUCEN.
A) Hamypanouwsix yucen
b) Lenvix uucen
B) Payuonanvhwvix uucen
I') Jleticmeumenvhuix yucen
3.Beimmmcars COOTBETCTBYIOMINE YUCIIA U3 MPEACTABICHHOTO CITHCKA.
0; m;—4; 4/9; 34; 765; 6,134...; 0,(3)
A) Lenbie uncna
b) UppannonanbHbpie yucia
4. OTMETUTH BEPHBIE YTBEPKICHHUS.
»  Kaxoe 11emoe 9nciio sSBIsIeTCsl HaTypaibHBIM.
»  Kaxoe 11eioe 9nciio sSBIsieTCs paliOHaIbLHBIM.
»  Kaxoe 1elCTBUTEIBHOE YHCIIO SIBIICTCS PAllHOHATBHBIM.
»  Kaxmoe upparroHaIbHOE YHCIIO SBISCTCS JCHCTBUTEIbHBIM.
5. Beinmucath U3 IpeACTaBICHHOIO CIKUCKA MEPUOJUYECKHUE APOOU U 3aMHucaTh UX
MIEPUO/IBI.
1/6; 0,2111...; 8,327...; 2,0(23).
KontpoabHasi padora no reme: «Uuciaa u BbIMUCTCHUD)
Bapuanr |
Al. JTanbl KOMIUIEKCHBIE uncia z, =2+3i,z,=3-i. Toraa z,-z,

A2. 'eoMeTpudeckuii BUJ KOMIUIEKCHOTO YKclia z=1-3i UMEET BUJ:
A3.Eciu z=4+i, TO CONPSHKEHHOE €MY YHCIIO Z PABHO
A4. Ecii a~2,7, TO aOCONIOTHAs TMOTPEIIHOCTh OKPYIJICHUSI 10 OJIMKaiiiero
LEJIOTO YUCJla paBHA

AS.Ecmm z,=1+3i,2,=2-3i,TO z,+2,
A6. JIaHO KOMIUIEKCHOE YHCIIO Z=4-3i, TO €r0 MOJyJib PaBEH
B1. IIpencraBbTe B BUAE OOBIKHOBEHHOH 1poOu uucio a=1,(32).

. : . z
B2. JlaHbI KOMILICKCHBIC YKCIa z, =1+6i,z, =3+3i . Haiiaure —-

Z2
C1. Pemre ypaBHeHue X>-6X+25=0
1

7-29)
2=—-2.5):
C2. Halizure 3HaYeHNE BBIPAKCHUS ( 7 70,

Bapuanr 1|

A1l. JTanbl KOMIUIEKCHBIE uncna z, =1+5i,z, =3—-4i. Toraa z,-z,

A2. I'eoMeTpriecKkuii BUJ KOMIUIEKCHOTO YKCIIA Z =2+ 3i UMEET BU/I:

A3.Ecmu z=2+3i, TO CONPSIKEHHOE EMY YHCIIO Z PAaBHO

A4. Eciu a~3,6 , To a0coioTHas MOTPEIIHOCTh OKPYTJEHUs 10 OimKaiiiero
LEJIOTO YUCJla paBHa

AS.Ecmm z,=3+i,z,=4+2i,T0 7,+2,=

A6. /IaHO KOMIUIEKCHOE YHuCiIO Z=12+5i, TO €ro MOAyJib PaBEH:

B1. [IpencraBbTe B BUje OOBIKHOBEHHOM 1poOu yucio a=2,6(32).
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, : . z
B2. JlaHbl KOMITJICKCHBIC YHCIIa Z, = 2—4i,z, =3+6i . Haiinure —-

Z2
3
= | - 160.
)

Bapuant |11
Al. J[aHbI KOMIUIEKCHBIE Uncha z, =2+4i,z, =1+3i. Torma z,-z,

C1. Pemure ypaBHeHue X>-4X+29=0

2

Ny e

C2. Haiiaute 3HaUCHHUE BBIPAKCHMUS: (

A2. 'eomeTpryuecKkuil BUJ KOMIUIEKCHOTO YHCIa Z=—2+i UMEeT BU/I;
A3.Eciu z=3+5i, TO CONPSKEHHOE €My YUCJIO Z PAaBHO
A4. Eciu a=~14, TOo abCONIOTHAs MOTPEHIHOCTh OKPYTJICHHUS N0 OJuxaiiiero

CJI0ro 4rucja paBHa

AS.Ecim z, =3-5i,z,=4+2i,T0 z,+2,

A6. J[aHO KOMITJIEKCHOE YHUCIIO Z=2+3i, TO €r0 MOJIyJIb PABEH:
B1. [IpencraBbTe B BUje OOBIKHOBEHHOM 1po0Ou yucio a=5,2(48).

: : . z
B2. JlaHbI KOMILICKCHBIC YKClIa z, =2-3i,z, =4 +i . Halimure -
ZZ

C1. Pemmre ypaBHeHue X* -4x+13=0

(li 2._) : i
C2. Haiiute 3HaYeHME BLIPAKEHUS \ 10,

Tema 1.2. Kopuu, crenenu u jorapupmsi

3agaHusd I TEKYLIEro KOHTPOJIA yCIIeBaeMOCTH

IlepeyeHb BOIIPOCOB 1JI1 YCTHOI'O OIPOCa

e ChopmynupyiiTe mpaBuiIo U3BJIEUECHUS KOPHA U3 npousBenenus. [IpuBenure mpumep.
eKak BEIHOCUTh MHOXUTENb 3a 3HaK paaukana? [Ipuenure npumep.
e CopmynupyiTe npaBuio u3BJedeHHs KOpHs U3 Apoou. IlpuBenure npumep.
eKak 0cBOOOIUTHCS OT UPPALMOHATILHOCTH B 3HAMEHAaTee?
eKak BO3BECTH KOpEHb B cTeneHb? [IpuBenure nmpumep.
eKak u3Bieub KopeHb U3 KopHs? [Tokaxkute Ha mpuMepe.
eKakuM 9ucaoM MOXKET ObITb OCHOBAHHUE CTEIIEHHU ?
eUT0 3HaYUT BO3BECTH YHCIIO B N-YIO CTENEHB?
eUto Takoe norapudm? [Ipu oTBeTE HAa BOMPOC UCIIONB3YHTE CIPABOYHBIE MAaTEPUAIIBI
eKaxk Ha3pIBaeTCs orepaus HaXoXKaeHus jJorapudmon?
e /[n1s1 BCcex 1 mokaszaresnen cBoMCcTBa OAMHAKOBbI? [IpuBeauTe mpumepsl.

. CamocrosiTesibHas1 padora.
Bomnpocer tecta no teme «KopeHb N-ii CTENEHW U €ro CBOMCTBAY.

Brruucnure:

1) V16-81 4) 23/-27 7) 530,343

a) 5 6)6 B) 471) |a)-2 6) 6 B) -6|a)355 6)3 BO0,7 1)
—36. r) 54 3,5

2) V26-53 5) %?{i_o 8) 3,/1/36.4_3

a) 15 6) 18 20 V5

r))10 ) B) 28 63 n)4 223 12 6)6 B)7 1)

r)2 19




a) 1 6)64 B) —1 1)

3 °[5 6) 395-23-327 9) V313.3/58.33
218 a)l8 6)72 B) 36 1) |a)l5 6)45 B) 54 1)
5 5 25
)= 62 )= |4 30
4
F) E
10) ¥=8- V83 11) x*= 81 12) x°=32

a)3; 0)-3; B)-3,%3; )2

a)-2; 0)2; B)-2;2; 1)3

38
Yemnaa paboma.
Haninure 3HaueHuE BbIPaKCHUN:
a)53/0125=; 0,7 481=; 3/32 =
6)(2)=  (346)'=; 'S
B) ¥/27-64=; 48.42=; « g =
Beruncnuts: V216 - 343.
A 42 b 21 B 14 I' 28
Cpasaute 33/2 ta /53.
A 33Y2<3i53.  B3V2=353 B332>3/53
KonTpoJbHasi pabora no reme «CrenneHH 1 KOPHU»
Bapuanr 1. Bapuanrt 2.
1. Berumciure: ¥/32 +3/-8 1. Berumciure: 3-4/16 —4-3/27
2. Halinute 3HadyeHWE BBIPpAXKCHHUS: | 2. Hatinute 3HAUCHUE BBIPAXKCHUS:
3 1
11+2-8/49.75 14— 4/196 .142
3. Haiinure 3HadyeHWe BBIpAXEHUS: | 3. Hatioute 3HAUEHUE BBIPAXKEHHUS

1
2-[ 11}325
64 °

4. Bprauciaure: \/4+ 2.3 -\/4— 2.3
5. Beruuciure 2-3/9-3-3/24

6. Berunciure 0,53 /%

7. Pemure ypBaBHeHHE V3X—B=5.

1 1

6-492 —643
4. Boraucanre: 10 — /96 -1/10 + /96
5. Berunciure 4-3/25-2.3/40

6. Beruucnure 4- 3 /52;4(?

7. PemmTe ypBasHenue V2x—11=3.
8.Bbrunciure: V16-v2.

—
8. Berunciure: V16°V2. ?i
V375 9.VIpocTUTe BEIpaXKeHHEe: V3
— —4 -9
9.VIpocTuTe BHIpaXKEHHE: 3 5 E
6462 10.Beruncioure: 6
10.Bruncimre: 6 -
Bapuant 3. Bapuanrt 4.

1. Beruuciure: 4625 —%/-125

1. Beruuciure: 12 —6-3/0,125 20




2. Halimute 3HayeHuWe BBIPAKCHUS:
2

8-%/3-3°

3. Haiinute 3HayeHHWe  BBIPAKEHUS:
3

5.42 — (4°%)°

4. Beraucnute: 724 7 ++/24

5. Haiinure 3HauyeHWe  BBIpAXKEHUS

V6430
2./5

6. Haiinute 3HaueHHE  BBIPAKEHUS

(V6 +3f +(V6 -3
7. Pemute ypBaBHeHHe v2x—11=3.

8. Beruucnure:
V375

7

9.¥YmpocTture BeIpaXeHHUE:
6467
-12
10.Bpruncioure: 6

2. Haiinure 3HaUEHHUE BBIPAKCHHUS
1

27-3-3/8-42

3. Haiinure  3HaueHHWe  BBIPAKECHUS:

250,3 . 51,4 . 625 0,25
4. Bpryuciaure: \/5 ~ 26 - \/5 +246

. V21412
5. Haiinure 3HaueHne BBIPAKEHUS] ——=—
247
6. Haiinute  3HaueHHWe  BBIPAKCHUA

(V5—v2f +(V5+2f
7. Pemmte ypBaBHeHUE V3x—B8=5.

&.Beruuciure:
V375

9.VmpocTure BhIpaXkeHHe: Vo
66"

—12
10.Beruucioure; 6

Tema: Iokaszareabnas pyHKuus.

ITepeyeHb BONPOCOB IJIs1 YCTHOIO ONPOCA,
Da)y=2%;6)y=(02);B)y=(x2%51)y=x3n)y=mn";e)y=3".
Kakue u3 pyHKIMI SABISAIOTCS TOKA3aTEIbHBIMU?

JlaiiTe onpeaeneHue moka3aTeabHON (DYHKITHH.

Kaxkue u3 HuX sBIst0TCS Bo3pacTaroumu? Yobsisaromumu? [louemy?
2) Kakoii u3 rpadukoB sBisieTcs: rpaduKkoM MoKa3aTeIbHON QyHKIMH y = 7T*7?
3) Kakue cBoiicTBa cTeneHel UCnoib30BaHbl?

a) 33X * 32 = 3x+2; 6) X3 = Jx % 23’

Kaxk ympoctunu Beipakenus?

Kaxkwue cBoiicTBa crenenen NpuMEHWIN?

A Teneps NPUMEHUM HX B 00paTHOM NOpPAJKE (CIpaBa HAJIEBO).

4) KaKk MpeCTaBUTh B BUJIE CTEIICHU?

ox = (32))( - 32x — (3)()2.

5) BeiaecTu o0muii MHOKHTEN 3a ckoOKH. (ITo roToBo#t 3amucu.)

a) 4X + 42 = 4X + 4x*F 42 = 45 * (L + 4%) = 45 * 1T,

6) 10*1 +10* = 10~1 * (1 + 10) = 10! * 11.

a) KaKoW MHOXXHUTEIb BBIHOCST 3a CKOOKu? (C HaMMEHBIIMM TOKa3aTeIeM CTETICHH. )

Urto st atoro caenanu? (IlpencraBuiu B Buje 452 = gx * 42.)

0) 3a ckOOKH BBIHOCAT OOIIMI MHOKHUTEIh C HAMMEHBIITUM MTOKa3aTejIeM CTEeTICHH.

YT0oObl HAWTU MHOTOWICH, 3aKJIFOUCHHBIN B CKOOKH, HA10 KaXKIblii MHOTOWICH Pa3/ie/IUTh

Ha BBIHECEHHBI MHOXKUTENb MO MpaBuay a™: a" = a™™".

PaGora B paGoueii Terpaau. BeinonHeHue 3a/1aHni, BHINOJIHEHUE MPAKTUUECKUX
pabort o Temam:«lIpeoOpazoBanue cTenEeHHBIX BhIpakeHUiD», «IIpeobpazoBanus

aNre0pandecKnX BHIPKCHHID,
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«IIpeobpazoBaHue palOHAIbHBIX, UPPALMOHAIBHBIX, CTETIEHHBIX BBIPAXKCHUI»,
«IIpeobpazoBanue MokazaTeabHbIX BbIpakeHUN»,«lIpeobpazoBanue orapupMuiecKkux
BBIPAKCHUI.

CamocrosiTesibHAst pa0d0Ta y4aluxcs.

a) O0yuaoumuii TecT-KOHTPOJIb (8 MUH.), OTBETHI COOpaTh, MOTOM IPOBEPKA
pELIEHHS 10 TOTOBOMY PELIEHUIO

BAPUAHT 1 BAPUAHT 2
1) 3* =27 1) 2x =32
a)3;0)9;B)4; a) 16;06) 5; B) 6.
2) 5%2=125 2) 63 =36
a)2;0)4;B)5; a)5;0)2; B)4.
3)6*1=-6 3)9xl=29
a) -1; 0) 5; B) kopHel HeT; a) -1; 0) KopHeil HeT; B) 2.
4) 32 +3*=90 4) 3¥*1+ 3* =108
a)2;0)44;8) 1; a) 2;0)3,5; B) 3.
5)100*-11*10*+10=0 5)4*+2*2*80=0
a) 10;1;6) 0;1; B) 1; a) 3; 0) 3;5; B) 8;-10.
OTBeThI K TECTY:
1 BapuanT
Nesamamus (1 |2 |3 |4 |5
Neoreta |a |0 |[B |a |O
2 BapuaHT

Ne zamanusg | 1 2 3 4 |5

No orBera | O a 0 B a

0) camorpoBepka.
Tect no Teme: IlokazarenbHass QyHKUMS

Bapuanr 1
Al. Haitnure o6nacte onpeneneHus GyHKIMH Y = 0,47,
1(0; 1); 2) (-o0} +09); 3) (-0,0] AL; +20);  4) (-0,0) AL; +0).
A2. I'paduk kako# (GyHKIUHA U300pakeH Ha PUCYHKE? y /
1) y = 215 2)y =22 /
3)y=2-3 4)y=2%-2 1
A3. Haitnute MHOXECTBO 3HaYeHUN (QYHKIIMH
0
y=+v4" -1. X
1) (2 0)  2)(0;+x) 3)(-1;+x) 4)[0; +o) =
A4. Haitnure o6nacth onpeneneHus: GyHKIUH
6=5%
1)(-20; -4) 2) (-o0; +0) 3) (-oo-4)A-4; +o0)  4) (-0,-4)A2; +0)

0,5x-1
AS5. YkaxuTe npoMeXyTOK, KOTOPOMY IPUHAJIE)KUT KOPEHb YPABHEHUS (Ej =0.
22



1) [-2; -1) 2)[-1; 1) 3) [1; 3) 4) [3; 5)
A6. Haiinute o61acts onpeaeneHus: GyHKIUN

y=4025-(22)".

1)(-22; 0) 2) (-o0; +) 3) (-55-2] 4) [0;
A7. Haiinute cymMMy KOpHeM ypaBHeHus: 64*-17-8+16=0.
1 2
1) 15 2) — 3 3)5 4) 8
A8. I'paduk xakoit pyHKIIMH U300paXkeH HA PUCYHKE?
1) y=-2¢ 2)y=2% —7 -
3)y=27 4)y=-27
A9. Pemute HepaBeHCTBO 5%1>0,2.
1) (-0 1) 2) (05 +<) 3) (-5 0) 4) (1; 0]

x+2
A10. Pemnre HepaBEeHCTBO (%) >4.

1) (-o0; -4) 2) (-4; +o0) 3) (-o0;-4] 4) [4; +0)

Bapuanr 2

Al. Haiinure o6macTs onpenenenus dynkman  6=32 " | |
1)(0; 1) 2) (o0} +20) 3) (-;0] U1, |
4) (-oc;0) AL; +20)
A2. I'paduk kako# (GyHKIIUHA U300pakeH Ha PUCYHKE?
1) y =2%2 2)y=3"-2
3)y=3+2 4) y = 372 |
A3. Haiiiute MHOKECTBO 3HaYEHHMI QYHKIMU y=2"—2. T ¢ 1 X
1) (0; +=) 2)[-2;+0)  3) (-2, +x)  4) (- - -2)
A4. Haiinute o61acTth onpeaesieHus: GyHKIUU ) = 0,43%‘.
1)(-=; 3) 2) (-00} +09) 3) ((02]3; +)  4) (-03) A3; +)
AS5. YkaxuTe NpOMEKYTOK, KOTOPOMY HNPUHAJIEKUT KOPEHb ypaBHeHus 2° " +2"" =20,

1) (0; 1) 2) (4, 6) 3) (2; 4) 4) (1, 3)

o

A6. Haiinure o61acTs onpeaeieHuss GyHKIUNA  y :1/ %—(0,5)“.

1) (-0, 0] 2) (-o0; + o) 3) (-5 1]
4) (0; +o9)

A’7. Halinute cyMMy KOpHEW ypaBHEHUS

25" -30-5"+125=0

1) 5% 2) 30 3)5 4)3

A8. I'paduk kako# GyHKIIMHA U300pakeH Ha PUCYHKE?
1) y=-3 2)y =3*
3y=3" 4)y =-3* oy
A9. Pemnte HEpaBEHCTBO 0,2%> 5, L
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1) (-9 2)  2)(1;+0) 3)(-01)  4)(-o0; 0]
A10. Pemrute nepaBencteo 0,2 254 >04.

1) (-00; -5) 2) (-5; +) 3) (-o0; 5] 4) [5; +o0)
OTBeTHI:
Bapuant | Al A2 A3 A4 A5 A6 A7 A8 A9 | Al0
1 2 3 4 3 2 4 1 3 2
2 2 4 3 4 3 1 4 2 3 4

Tema: Jlorapupmsi. CBoiicTBa Jorapudpmos. Jlorapugpmudeckas pyHkuus
YcrHas pabora
JlaiiTe onpeaenenue gorapudmy (roeapugpm —smo...)
JlaBaiiTe BCIIOMHHMM, KaKue CBOMCTBA JIOTapU(MOB MBI 3HAEM (8bIX0051M K QOCKe,
3anucvi8arom c80UCMEAd, KOMMEHMUPYIOm)
Boruucnure ycTHo: a)

log216 | 1g0.01 ‘ log19 | logy, 0,04 |logz1 ‘ log, V2 | logz log, 4 | logs logs 3 ‘
3
4 -2 -2 2 0 0,5 1
0
UTo BBI UCTIOJIB30BAJH IS PEIICHUS JaHHBIX 3afaHui? (onpedenenue no2apupma)
0)
3l0gs78 | glogs0.2 Z%mgz 5 | 251853 | 004108025 | Jogg16 +logg4 | log; 33 —logz 11

78 0,2 V5 9 25 2 1

UTto BBl NPUMEHSIIH 3/1€Ch? (c8oticmaa 102apugmos)
Tect 1o Teme:
Jlorapugmsl. CoiicTBa Jorapudgmos. Jlorapudpmudeckas GpyHKIuA

Bapuanr 1
Al. Beruucnute log, L .
625
1)-4; 2) -5; 3) 5; 4) 4,
A2. Berunciure 10020100 + 1092016 + 10g205.
1) log20121; 2) 4; 3) 3; 4) 20.
A3. Beruucnure logg 2—14 —log, 9.
1) 3; 2) loge 24, 3) -3; 4) 2.
A4. Pemute ypaBHenune 10g; 5(x-1)=2.
1) 1; 2) 4, 3) 3,25; 4) 1,25.
AS5. YKaxuTe IpoMeKyTOK, KOTOPOMY IIPUHAJIEKUT KOpeHb ypaBHeHus 109y (x —1)3=6
1) (0;6); 2) [-6;0); 3) [18;26]; 4) (26; 30).
A6. Haiinure cymmy kopueii ypasaenus  10g3(1-x2)=logz(2x(x+1)).
2 1 1
1) ——; 2) —; 3) —; 4) 4.
) -5 )5 ), )
A7. Pemnre HepaBercTtBo  10Qo 25 (2 —0,5%) > -1.
1)(-4; 0); 2) (-4; +); 3) (-o03-4); 4) (-4; 4).

A8. Pemnte HepaBencteo log, (1-0,5x) <-1.
2

1)(-c0; -2); 2) (-2; +o9); 3) (-o0;-2]; 4) [-2; +<0). 24



x+2
A9. Pemute HEpaBEHCTBO (Ej > 4.

V/AY

1) (-0, -4); 2) (-4; +0); 3) (-o55-4]; 4) [4; +).
A10. Ha ogHOM U3 puCyHKOB u300paxkeH rpaduk GyHkmu y = Inx. YKaxuTe 3TOT
PUCYHOK.
1) Z) Z) INNE YK JTAT T
y

v
v
A 4

&%
=

=
=
—L:

All. I'paduk kakoil pyHKIMK N300pakeH Ha

pUCYHKE? 1 Y -

1) y=log,(x+2); 2) y=log,(x-2) ;

3) y=log,(2-x) 4) y=log,(8+2). )

0| | X
A12.Kakas pyHKUUS ABIISE€TCS yObIBAOLIEH ? ’
]) y:2x,' 2) y= |0g1,15 X,
3) y=10go 5 x;, 4) y=log, x.
2
Bapuanr 2
Al. Beruucnure: 10g7343.
1) 7; 2) 49; 3) 4; 4) 3.
A2. Beruucnure: 10972058 — log6.
1) 7; 2) l0g72052; 3) 4; 4) 3.
A3. Borunciure:  logy, 3/121.
1 2

1) 3 2) 2; 3)3, 4) 6.
A4. Pemute ypaBHenne 10Qg2(x-1)=3.
1)9; 2) 8; 3) 4; 4) 10.
AS. YkaXuTe MpoOMeXyTOK, KOTOPOMY MPHHAIJICKHUT KOPEHb YPAaBHCHUS

logo,3(13+2x)=logo 3 (1-X).

1) (0; 1); 2) (-2; 0); 3) (-6; -2); 4) (1; 3).
A6. Haitnute cymmy kopHeit ypaBHeHust  1g(5x-6)=2lgx.
1) 5; 2) 2; 3)1; 4) 12,
A7. Pemnre HepaBerctBo 10gos(1-0,5%) >-3.

1)(-22; 2); 2) [-14; 2]; 3) (-14;2); 4) (-14; +00).
AS. Haiigute ymnciio nensix pemeHuit HepaBencTBa 10gs (5 —2X) < 1.
1) 2; 2) 3; 3) 1, 4) 4.
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x+2
A9. Pemute HEpaBEHCTBO (Ej > 4.

1) (o0, -4); 2) (-4; +o); 3) (-o0-41; 4) [4; +).
A10. Ha xakom U3 pucyHKOB n300pakeH rpaduk pyHKIUu Y = Iog% X ?
1) X ) D 7Y )4 y 4)
y
/{ > ettt >
L
0 1 X 01 X X
1 X
All. I'paduk kakoil pyHKIMU N300paKEH HA PUCYHKE?
]
1 X
1)) y:(aj ; 2) y =log, x i’l
3) y=log,,x ; 4y y=log, x ,\
2 >
A12.Kakast pyHKIUS SBISETCS YOBIBAIOIICH? o] 1 a
1) y=0,2; 2) y=logi1x; 3)y=-logosx;, 4) y=Ilogsx o
4

OTBeTHI:
Bapuant| Al | A2 | A3 | Ad | AS | A6 | AT | A8 | A9 | A10 | All | AI2

1 1 3 3 3 1 2 4 3 2 1

2 4 4 3 1 3 1 3 3 4 4 1

Tema: Jlorapupmuyeckue ypaBHeHust

CamocrosiTe/ibHasi padoTa

Bapuanm 1

Bapuanm 2

Bapuanm 3

1)log,(5x+11)=4
2)10g1(31 2x)=-2

3)10g9(6x+17) log, (11+3x)
)log, ;(5x—2)~log, ,(7x-30)=0
5)log,(25+3x)=

1)log, (—10x +55)=3
2)log, (15— 7x)=-2

=3

3)log, (3x - 20)=log, (4 - 3x)
4)log, ,(10x - 32) - log, , (7x +13)=0

1)log,(~4x +3)=3
2)log, (2x-14)=-2
4

3)log(5x—7)=1log,(8 —10x)
4)log,,(3-10x)-log,,(18-5x)=0

logg4+log7 5)|ng(37_x):|0929+|0923 5)log9(4+x)+10g92=10g9 16
Kitou
Ne gap. 1 3a0anue 2 3a0aHue 3 3a0anue | 4 3adanue | 5 3a0anue
1 14 -9 -2 14 1
2 -7 -3 H.K. 15 10




3 | 6 | 15 | wx | -3 | 4

Konmponvnaa paboma no meme: Kopnu. Cmenenu. Hppayuonanwnute,
nokKazamesnvHble U 102apuhmuiecKue ypagHeHus U HeaeHcmea
Bapuanm 1

2 s
1. Bwiyuciume (25 'ZSJ .
1) 2 2) 4 3) 8 4) 9

V144

2. Bwiuucmume %

1) 2 2) 4 3)6 4) 8
x2 —16
3. Pewume nepasencmeo >0,
X+ 2

1) (~oo-4)u(-24)  2) (-4-2)u(4+0) 3) (~o-4]u(-24] 4) [-4-2)U[4+0)
4. Bwruucmume 1095 2,5+ 1og; 50

1)1 2) 2 3)3 4) 4
5. Pewume ypasnenue \2X+8 =X,

1) —4;2 2) 2 3) -24 4) 4

6. Pewwume nepagencmso 6°° <216

1) (~;3) 2) (-2,0) 3) (3+x) 4) (0;+w0)
7. Pewume ypasnenue |Og%(xz —-3x)=-1,

1) -1-4 2) 14 3) -14 4) 1,-4

8. Vkaocume epagux ¢ymxyuu Y =109, X .

Bapuanm 2

21 5%
1. Bwuiuuciume (34 :34) .

1) 2 2) 4 3) 8 4) 9

2. Bwiuucaume 3\/250-?&/2.

27



1) 5 2) 10

3. Pewwume nepasencmeo

1) (-20;-5)u(=35) 2) (=5-3)u(5+x)

2
x—25<

X+3

4. Bwruucnume l0g, 40 —log, 2,5,

1)1 2) 2

5. Pewwume ypasnenue 3X+4 =X,

1) —41 2) 1

3) 25
0.

3) 3

3) -14

6. Pewume nepagencmeo 4°° > 256 .

1) (~0;2) 2) (-0;0)
7. Pewume ypasnenue Iog% (x*—4x)=-1.

1) -1-5 2) 15

8. Vkaowcume epagux pynxyuu Y :(

3) (2;+oo)

3) -15

E)X
5|

VA

-

3) (~oo;-5]u(-35]

4) 50

4) 4

4) 4

4) (O;+oo)

25

25 1113
1. Bwiuuciume (36 '36J .

1) 2 2) 4
/320

2. Bwviuuciume %

1) 2 2) 4

Bapuanm 3

11 \3

(x+2)-(4-x)

3) 8

3) 6

3. Pewume nepagencmeo

X

1) (—oo-2]u(0;4]  2) (~o0;-2)u(0;4)
4, Beruuciume 109;1,5+109,18 .

1)1 2) 2

5. Pewume ypasnenue \OX—4 =X,

3-2x
j <8

1)1 2) —14

6. Pewume Hnepagencmeo (

1

2

>0
3) [-2,0)u[4;+x)

3) 3

3) 14

4) 9

4) 8

4) (~2;0)u(4+)

4) 4

4) [-5-3)u[5+)
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1) (-;3) 2) (- o0;0) 3) (0;+0) 4) (3;+)

7. Pewwume ypasnenue |093(X2 +8Xx)=2,
1) -1-9 2) 1.9 3) -1,9 4) 1,-9

8. Vkaocume zpagux ¢ynxyuu Y =109 1 X

VA

Bapuanm 4

23 533
1. Bwiuuciume (23 :ZSJ :
1) 2 2) 4 3) 8 4) 9
2. Bwuucnume 4125 x4/5.
1) 5 2) 10 3) 25 4) 50

X+3)-(5—X
3. Pewume nepaseHcmeo ( )X( )30.

1) (~o;=3Ju(05]  2) (-0-3)u(05)  3) [-30)ul5i+0)  4) (=3,0)u(5+0)
4. Buuuciume log, 24 —log,15.

1)1 2) 2 3) 3 4) 4
5. Pewume ypasnenue \4X—3 =X,
1)1 2) 13 3) 13 4) 3

1 2-3x
6. Pewume HepaeeHcmeo g >81

1) (- 0;2) 2) (-0;0) 3) (0;+0) 4) (2;+0)

7. Pewume ypasnenue |092(X2 +7X)=3.
1) -1-8 2) 18 3) -18 4) 1,-8
8. Vkaxcume epagux gynkyuu Y =2 .
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OTBETBI

3aoanue

Bapuanm 1

Bapuanm 2

Bapuanm 3

NP PIDN|PF-
RPINDIN PN
WL, W dw
NW WS
W WwW|bh|b~|o
AR, | WO
AP Wl Wi
WIN| D> |00

Bapuanm 4

KounTtposbaas padora no teme: Kopuu. Crenenu .Jlorapudpmol.

Bapuanr 1
3°.3°8
1. Haitgue 3HaUYeHUE BBIPAKEHUS: et
1 2
3; 0) =; — 3.
) 3; ESEE LT
4
2. YrpocTuTte BbIpaKeHHE: (4 a5) 5.
_16
2) 0; 6) a: B)é; rya s,
1
3.P Cx=,
CIIHTE YpaBHEHHE: X' = —
1 1
—9; 0) 5; =; -=.
a) ) DT
4. HaiiinTe 3HaYCHHE YMCIOBOTO BRIpaKEHHS: §/3' -4° -§/3°-4 .
a) 24; 0)6; B) 12; r)36.
51
5. Beruuciure: .
2
a) 108; 0)9; B) 27, r)3.
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6. Pemute ypaBHeHuUE: 5° :%.

1

a) 2; 0) -2, B) E; r) 0.
7. Beruucnure: lg25 +2I1g2
a) 2; 0)5; B) %; r) 10.
8. Pemure ypaBHeHue: log,(x—12) = 2.
a)21; 0)12; B)S; 1)0.
9. Pemnte ypaBHeHue: 5-7*+7°"=12.
a) 1; 0) -1, B) 0; r) 2.
10. Haiinure kopHu ypaBHeHHs: log,” x —6log, x = —8.
a)2;16; 0)2; B)4; r)-4.
Bapuanr 2
579
1. Haitgure 3HaYeHUE BBIPAKECHUS: ( 2)_3 :
9)
1 1
5; 0) —; —; 57,
a) 5; ) 2 B) ¢ r)
1
2. YOpOoCTHTE BEIPAKEHHE: a* 8/a® .
8 7
a) 1; 0) a’; B)é; r)act.
3. Pemure ypaBHEeHHE: X* =%.
1 1 1 1
= 0) 2; > =
2) 4 ) B) 2 ) 2 2
4. Haiiyiute 3HAYEHHE YHCIOBOTO BRIPAXEHHs: §/2°-72-3/22.7°
a) 56; 0) 14; B) 28; r)49.
5
5. Beruucnure: .
/96
2) 2; 6) 1; B) %; r)4.
6. Pemute ypaBHeHue: 4*=-16.
a)2; 0) -2, B) % ; I') HET PEIICHHUS.
7. Beruucnure: 2log, 4 —log, 48
3 3
a) 2; 6) -1; B).é; 1.

8. Pemte ypaBHenue: l0g,(5x —4) = log, (2x -12).
a)-1; 0)1; B)0; ') HET PEIICHUSI.

9. Pemure ypaBHeHue: 3* —3°=-78.
a) 1; 6) -1; B) 0; r) 2.
10. Haiinure xopHu ypaBHeHHS: log,” x—6log, x = 9.
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a) 16; 0)2; B)S; r)-4.

Bapuanr 3
-9
1. Haliiute 3HaUeHNE BBIPAXKEHUS: R
1 1
7; 0) 77, = —.
a)7; ) D P
5
2. YrpocTuTte BbIpaKeHHE: (5 a2) 2,
16
a)é; 0) a; B) 0; ra .
3. Pemure ypaBHEeHUE: X° =é.
2) -2; 6)%; B)2; ) _% .
4. Haiiqute 3HaYCHHUE YUCIOBOTO BhIpaykeHus: 3/2°-5-3/2'°.5% .
a) 50; 0) 200; B) 40; r)10.
Y162
5. Beruuciure: .
42
a) 3; 0) 4; B) 27; r) 2.
6. Pemute ypaBHenue: 4* =%.
a) 2; 0) -2, B) %; r) 0.
7. Beruucaure: 1g8 +3Ig5
a) 5; 6) 3; B) %; r) 10.
8. Pemure ypaBHenue: log;(x+10) =2.
a)ls; 0)10; B)25; r)2.
9. Pemnte ypaBHEeHHE: 2-5*+5*7"=35.
a)-1; 0) 1; B) 0; r) 2.
10. Halinute kopHu ypaBHEHUS: log? x +6log, x = —9.
1 1
-3; 0)—; 3; -—.
a) ) B) o
Bapuanr 4
6)
1. HaitguTe 3HaueHNE BBIPAKECHUS: e
1 1
=9; 0) 6; —; 6.
a) 2 ) SIS

3
2. Ynpocture BelpakeHue: a’ -¥a.
3

a) ag; 0) Ja; B) a; r) al,

3. Pemute ypaBHenue: x* :8il'



1 1 1 1
= 0) 3; =, -,
2) 3" 3 ) B) 9 r) 3
4. Haiinute 3HaYCHHUE YUCIOBOTO BhIpakeHust: 4/3°-6°-4/3°-6.
a) 108; 0) 54; B) 72; r)l8.
J3
5. Beruucnure: .
N147
a) 3; 6) % B) 7; r) 49
6. Pemure ypaBHeHue: 5 =-25.
a) 2; 0) —2; B) % ; ') HET PEIICHMUSI.
7. Beruuciure: 1 log, 25 —1lo >
. "5 92 9, .
2) é; 6) 0; B) 5; r) 32.
8. Pemure ypaBHeHue: log,(16 —2x) = log,(5x + 2).
a) 7, 0) 14; B) 2; r) -2.
9. Pemure ypaBHeHHE: 7-6% —6*7 =— 29.
a) l; 0)-1; B) 6; r) 0.
10. Haiinure kopau ypaBHeHust: 2log?s x—log, x =0.
a)-1:2; 6)%; 8)0; ) 1:2.

Kpurepun oneHok:
9-10 mpaBUITEHBIX OTBETOB - OTMETKA «5»,
7-8 paBWIBHBIX OTBETOB - OTMETKA «4»,
5-6 MpaBWIBHBIX OTBETOB - OTMETKA «3»,
MeHee 5 MPAaBWILHBIX OTBETOB - OTMETKA «2).
ITaI0HbI OTBETOB HA TECTOBbIE 32/ IaHUS

Ne 3aganus
BapHAaHTAa 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 b B B r r b A A B A
2 B I I A B I I I A B
3 I A b B A b b A b b
4 A b A b b I B B I I

Temal.3.OcHOBBI TPUTOHOMETPHUH
3aaHus I TEKyLIero KOHTPOJIA yCIeBaeMOCTH
IlepeyeHb BONIPOCOB AJIs1 YCTHOI'O ONPOCa:
. UTo Takoe 4KrciioBas OKPY>KHOCTb?
2.1lepeuncnure NPU3HAKYA YUCIOBOM OKPYKHOCTH.
3.  Kakas BenmMunHa NpUHUMAETCS 33 €AUHUILY U3MEPEHUS IPHU IPATyCHOM
U3MEPEHUU YTIIOB?
4.  Yro Takoe paauan? [Ipu oTBeTE HA BONPOC MCIOJIB3YHUTE CIIPABOYHBIE

MaTepUaJIbl
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5. Ilo xakum dopmynam NepeBOAT rPayCHYIO MEPY yTria B paIiaHHYIO U
Hao00o0poT?

BHeayniutopHasi camocrtosiTejibHasi padora: IloarotroButrh cooOleHue cC
JOKJIaIoM-TIpe3eHTanuei mo teme: O NpoucX0oKIEHUN TPUTOHOMETPUH

Pabora B paboueil Terpaau. BrimonHeHue mMpakTHUECKHX pabOT MO TeMaM:
«Bpruucnenne 3HAYEHUM CHUHYCAa M KOCUHYCa»,«BBIYMCIEHHME 3HAYEHUM TaHI€HCa |
KOTaHIreHca»,«Pemenune 3a1a4 Ha OCHOBHbIE TPUTOHOMETPUYECKUE TOKIECTBAY.
CamocrosiTesibHast padbora

1 BapuanT

Al. Beraucimre: sin 30°

10,5;2)1;3) ; 4).

A2.Haitnute 3Hauenue Beipakenus: 2sin 30°+6 cos 60° - 3ctg 30° + 9 tg 30°

1)4; 2)-4; 3)6; 4)

A 3. YrpocTuTte, UCTIOnb3ys (GOpMYJIbl PUBEIEHUS: cOS(T-a)  cos(2m-a) + cos?al

1) 2cos?a; 2)1; 3)0; 4)2sina.

A4. Onpenenute 3HaK BeipaxeHus: sinl 10°-cos 110°

1) + 2) - 3) 0 4) HeT BepHOTO OTBETA

B. 1o 3agaHHOMY 3HAYEHHIO TPUTOHOMETPUYECKON (DYHKIIMH, HAWIUTE 3HAYECHUE

ctg a, ecau Sin 0=0,8 u < o < .

2 BapuaHT

Al. Beruucnure: €0s 30°

1)0,5; 2) 1, 3); 4).

A2.HaiimuTe 3Ha4eHne BeIpaxeHus: 2 €0S 30°- 6 sin 30° - ctg 30° + 9 tg 45°

1)4; 2) —4; 3)6; 4) .

A 3. Yrpoctute, ucrionb3ys GhopMyJibl IpuBeAcHuUs: SiN (w-a)-cos( - a)+cos?a

1) 2cos?a 2)1 3)0 4)2sin*a

A4. Onpenenute 3HaK Beipaxenus: sin100°- cos 100°.

1) + 2) - 3) 0 4) HeT BepHOTO OTBETA

B. 1o 3aganHOMY 3HAYEHHUIO TPUTOHOMETPUUYECKON QYHKIIUU, HAUIUTE
3HaueHue tg o, ecnmu COS 0=0,8 u<a<m

Kpurepuu ouieHKM KOHTPOJIbHOM PpadoThI

| 3aganus | bannbl | [Ipumeuanue |
| Al — A4 | 4 | Kaxaplii mpaBujibHBIN 0TBET 1 Oasn |
| B | 2 | Kax1ip1i1 mpaBmiibHBIN OTBET 2 Oasuia |

MakcuMainbHblid 6as 3a paboty — 6 0as/I0B
IIkasa nepeBoaa 0a/1JI0B B 0TMETKH

Ormerka Yucsio 62,108, HEOOX0AUMOE JISI OJTyYEeHHS
OTMETKH
| «5» (OTJINYHO) || 6 |
| «4» (xopormo) | 4-5 |
| «3» (YJIOBJIETBOPUTEIILHO) || 3 |
|

| «2 « (HEYIOBJIETBOPUTEIIHHO) || MeHee 3

OTBeTHI K KOHTPOJILHOM padoTe
| || 1 Bapuaunr || 2 BapuaHt |
[Al[D)05 13) |
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|A2]1)4 3)6

|
[A3]3)0 12)1 |
[A4]2)- L2)- |
B | [ |

Bomnpocsl aJ1s1 yeTHOTO0 onpoca:

1.B kakux BeIMUYMHAX U3MEPSETCS yroJi?

2.B KakoM HampaBJI€HHE COBEPIIAEM IMOBOPOT TOYKM BOKPYI Haudaja KOOPIWHAT,
€CJIM YToJI UMEET OTpUIIATENbHOE (MOJI0KUTEIBHOE) 3HaUCHHE?

3.Yriom Kako 4eTBEepTH ABISIETCA yrodl , ecinu o =105°7?

4. YoM KaKkoW YEeTBEPTH ABJISAETCS yroJl , eciu o=-45°7

5.Yt0 Takoe cunyc ( KOCUHYC) yria o.?

6. [Ipo/1oJKU: TAHTEHCOM YTJIa Ha3bIBA€TCSl OTHOIICHHE. . ...

7. Kakotii 3Hak umeer Sin B | yeTBepTH,

8. Kakoii 3Hak umeet C0S Bo |l uerBepTH

10.0Onpenenure 3HaK pyHkmuua Sin 210°,

11.0npenenure 3nak ¢pyakmun Cos 118°.

11. Kakue 3Hauenus moryTt npuaumathb Sin u Cos ?

CamocrosiTesibHas pa0doTa B mapax

Ha mapte neXuT KapToyka ¢ 3aJaHUsSMH U KOHBEpPT C OTBeTamH . Baia 3amaua
PEIINTh 3TU 3aJIaHUS U BBIOPATh HY)KHBIC OTBETHI. B pe3yibTaTe BBIMOTHEHUS 3aaHUN Y
BaC MOJIy4YUTCS CI0BO . OHO U OYJIET CIIYKUTh PE3yJIbTATOM IPABUIBHOCTH BBIITOJIHEHHUS .

3 r
1.Yemy pasen g | ecmuCtg = —? 4
4 3
2. 1g(~a) = —tgox 7
- 3 4 I1
3Uemy pasen OlNQ | ecm COSa= 3 5
O<a<£?
2
4. YIpoCTHUT® : 0 IT
tga - cosa +sin(—a) =
5, Sin(%—a) — Cosa A
6. CkonbKo rpaaycos cocTaBisier 7€ paguan? 180° P
7. Sin(—«) = -Sinax X

¥ Bac nosyuusnock cinoBo ['unmapx .9T0 IpEeBHETPEYECKUN ACTPOHOM , KUBIIANA BO
2 Beke A0 Hamedl 3pel. VIMEHHO OH SBIISIETCS OJHUM M3 OCHOBOIIOJIO’KHUKOB
TPUTOHOMETPHUM. ['WIIapx SBISETCA TaKXE aBTOPOM IEPBBIX TPUTOHOMETPUUECKUX
TabIuUI.
Bomnpocs! AJ1s1 yCTHOIO onpoca:
1. Omnpenenenne cuHyca, KOCUHYCa U TAHT€HCA, KOTAHT€HCA.

2. 3HaKu CHHYyCa, KOCHUHYyCa U TaHT€HCa, KOTAHTeHCa. 35



CuHyC, KOCUHYC U TaHT€HC YIJIOB O, M — (L.

©oON Ok

OcHoOBHOE TPUT'OHOMETPHUUICCKOC TOXKICCTBO.
3aBUCHUMOCTh MCXKAY TAHI'CHCOM U KOTAaHI'CHCOM.
3aBUCHUMOCTh MCXKIY TAHI'CHCOM U KOCHHYCOM.
3aBUCHUMOCTH MCIKAY KOTAaHI'CHCOM U CHHYCOM.

DopMyIIbI CIOXKEHUS (CUHYC CYMMBI M pa3HOCTH, KOCUHYC CYMMBI U pa3HOCTH).
CuHyC, KOCUHYC U TaHI'€HC JIBOMHOIO yTJIa.

10 ®opMyIibl TpUBEACHUS (MHEMOHHYECKOE MTPABUJIO).
11.Cymma u pazHocTh cuHycoB. CymMMa M pa3HOCTb KOCHHYCOB.

CamocrosiTesibHas padora.

Bapuanr 1
Haiitu €0S a, ecau Sin o= 0,6, I?< o <II

Boruucauth: 233 sin 193' - sin %

Yupoctuth BBIpEl}KeHI/Ie
2sin (-a) - cos(—-a) 2cos (-a) - sm(—

-0.).

Bapuanr 2

31
Haiitu sin o, ecau cos o =- 0,8, [1 <o < -

Beruucauts: 2V6 cOS 254' - Sin %

prOCTI/ITB BBIPA’KCHUC! i
35in(H-a)-cos('? - a) + 3 sin? (

— - ).

2

Kontpouabnasi padora no teme: «OCHOBHbIE TPUTOHOMETPHYECKHE (POPMYJIBD)
Bapuanum 1

Beruucnure: 3cos 60° + 2sin 30°

Haitgure 3HaueHNE BBIPAXKEHUS: V3 tg % — V2sin g

N3 npeoxkeHHbIX hopmys1 BEIOEpUTE BEPHYIO:
1) sin?x—cos?x=1 2) tgx= —— 3) ctgx-tgx=1 4) 1+ctg’x=
1

cos?2x

sin x

- o /s
Yrpoctute Bolpaxkenue: 1 —SIN X COS X tg X U HAlAUTE €ro 3Ha4eHUe Mpu X = 3

o . 4
Hatigure SIn a, ecnmu COS a = T H 270° < a < 360°

Vnpoctute Belpakenue: Sint X + €os* X + 2sin? X c0s2 X M HalaAnTe €ro 3HaYeHUE IPH X
A

12

Beramcnoure: sin (—1110°) + 2tg (— 3%”)

N . 2 T 3
Haiinure 3nauenue Boipaxenus: 1 —Ctg a, ecnu SIn a = NG u - <a< ey

\

KonrpoabHasi padora Ne 1 mo reme: «OCHOBHbIE TPHTOHOMETPHYECKHE (l)OpMyJ%lél»




Bapuanm 2

Beruncaure: 2cos 0° — 4sin 30°

Hannure 3HaueHue BIpaKeHUS: V2 cos % + Cctg %

N3 npensioxkeHHbIX (GOpMYJT BHIOEPUTE BEPHYIO:
2., _ 1 COS X _ 2 .o 2
1) 1+tg X= — 2) Sinx—ctgx 3) cos*x—sincx=1 4) tgx+
ctg?x=1

. ] o T
Yupoctute Beipaskenue: (Sin X + 1)(1 —sin X) u HaiauTe ero 3Ha4eHHUE IIPH X = A

N . 3
Hatinute COS a, ecau SIn a = —;H 180° < a < 270°

2sin? x — 2 . o
YHpOCTI/ITe BBIPAKCHUC. ————— HW HAWIUTC €TI0 3HAYCHUC IIPHU X — g

cos? x

191

Brruucaure: Cctg (— 765°) — 2cos (_ 3 )

. 1
Haiinure 3HaueHne BolpaxkeHus: tg a +2, ecim COS o = 7= ! O<a<m

HOprl e8blcmaejieHus OUEHOK:?

bannwi 0-3 4-5 6-7 8-9
Ouenka «2» «3» «4» «5»
Korou
1 2 3 4 5 6 7 8
Bapuanm 1 2,5 0 3 0,25 -0,6 1 -25 15
Bapuanm 2 0 2 2 0,75 -0,8 -2 -2 9

ok~ W DR

o~ W Ddhe

3agaHus 1y KOHTPOJILHOM padoTsl o TeMe: TpuroHomerpuyecKkre OCHOBBI
Bapuanr 1

Haiinure 3HaueHue BoIpaxenus 3tgas -v/3ctg60+4sin30°

8 T . . T 3
BpiuucsiuTe 3HaueHue BprameHHHﬁ COSE — 7sinm + \/ESIHZ + 2Cth

Haiimmte 3HaueHne BeIpakenHns 8v/2(C0s2X-SinX) mpu X:%
T 12 T
Brruucinre 3HaueHUE BBIPAKECHUS 13COS(E — a), €CJIi COSa = @ € (— > O)

H3BecTHO, YTO Ctg(% — a) =-—-3,a € (g ; n). Hatingute cosa.
Bapuanr 2
Haitaure 3HaueHue Bolpaxenust 5Ctg45 -v/3tg60+8sin30°

10 . =« T T 3T
BeIluuc/iuTe 3HaUueHue BpraH(eHI/IHE sm; + 8COSE + 3\/§COSZ + 5Cth

Haiinure 3HaueHne BBIpaxeHus 8v/3(Sin?X-C0s?X) npu X:%
. . 15 3
Brruucinre 3HaueHUE BBIPAKECHUS 26SIn(§ + a), ecau Sina = — @ € (n; 7“)

H3BecTHO, 4TO tg(g - a) =—-2,a € (—g; 0). Haiinure Sina.

OT1BeThI
Bapuanr 1 BapuanT 2
Saganne 1 | 4 Baganne 1 | 4 37




3amanue 2 3 3amanue 2 3

3amanue 3 8 3amanue 3 -12
3ananue 4 -5 3ananue 4 -24
3amanue 5 1 3amanue 5 1

V10 V5

Kpurepuu oneHuBanusi

3ajaHue oueHuBaeTcd B 1 Oail U cCUUTAETCA BBIIIOJHEHHBIM BEPHO, €CIIU U3
MACHbMEHHOM 3aIIMCH PELICHUS ITOHATEH X0/ €T0 PaCCyKICHUH, MOJy4eH BEPHBIN
OTBET

«5» 5 GamioB
«4» 4 Oanna
«3» 3 baiuta
«2» 1-2 GammoB

KOHTpOJIbHaH paﬁoTa 10 TEME. TpI/II‘OHOMeTpI/I‘leCKI/Ie YPABHCHHUS H HEPABCHCTBA

No HpOBepﬂeMble 3J1IeMeHThbl MaTeMaTHYeCKOH NOATOTOBKH

1 | YMeHue pemarh npocTeime TpUroHOMETPUIECKIE YPABHEHUS, UCTIONb3Y S
oOpaTHbIe TPUTOHOMETpHUUECKUE HYHKIIUU

2 | YMeHue peniaTh TPUrOHOMETPUUYECKUE YPaBHEHUS, UCTIONB3Ys 0OpaTHbIE
TPUTOHOMETpUUYECKHE PYHKITUU

3 | YMenue peniaTh TPUTOHOMETPUIECKHUE YPABHEHUS

4 | YMeHue penaTh TPUrOHOMETPUUYECKUE HEPABEHCTBA

Kpurepuu onenuBanus

3amanue oneHnBaeTca B 1 6aJ1 M cCUUTaeTCs BBHIIIOJTHEHHBIM BEPHO, €CITU U3
MMICbMEHHOM 3aIlMCH PELIEHUS NOHATEH X0/ €r0 PACCYyXICHUM, IOJYy4YE€H BEPHbIN
OTBET

«5» 4 Oanna
«4» 3 Oaymia
«3» 2 Oanna
«2» 0-1 GayutoB

W=

W

3amaHus 1) KOHTPOJIbHOI PadoThI
Bapuant 1

Pernnte ypaBHenue v 3SinX-cosx=1

Haiinute kopau ypaBHeHus 12SIN2X+SiNX+C0SX+6=0

Pemmre ypaBHenue 6sin?X-5c0sx-5=0

HaiinuTe pemenue HepaBeHcTBa  SINX+COSX>0
Bapuanr 2

Pemmre ypasHerue Sinx+v/3c0sx=1

Haiinure kopau ypaBHeHHs 4SIN2X+7(SINX-C0OSX)-2=0

Pemnre ypaBHeHne 6C052X-13sinx-13=0

HaiinuTe pemeHue HepaBeHCTBa SINX-COSX<0

OTBeTHI
\ Bapuanrt 1 ’ Bapuant 2
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Joparme | %_,_(_1)71% +mn, neZ iaﬂaHHe _% + (—1)n% + n, neZ
3ananne 2 m 3v2 |3amamme | 7 V2
——+ (D)™ arcsin— |2 —+ (=)™ arcsin—
4 8 4 8
+ 1n; + n; neZ
~ ¥ (~D"arcsi
2 arcsin 3
+ n; neZ
T
3ananue 3 T+ 21n; ?arccos% gaHaHHe —3 + 2mn,neZ
+ 2nn,neZ
3 4 s 3 3 s
aaarie (— 2 + 271n; e + 27m> ,nez iaz[aHHe (— T + 27n; 7
+ 27m> ,neZ
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Tema 1.4.®ynkuun, ux cBoiicrea u rpagpuku 3aJaHus I TEKYIIero KOHTPOJIA
yCIeBaeMoOCTH

Ilepeuensb BONPOCOB /I YCTHOTO ONpoca:
1. JTaiiTe onpenenenne QyHKIINU.

2.  Uro HaspBaeTcs obnacTeio onpeaenenus Gynkiuu? [Ipu oTBeTe Ha BOMpoc
UCTIONB3YITE CIIPaBOYHBIC MaTEPHUATIBI
3. Uro HazeBaroT Hy MU QyHKImu? 4.Ilepedncaute crmocoObl 3aJaHus
dhyHKIMH.

5.Jlalite onpeneneHue Bo3pacTaroiieh (yobIBarome) GyHKIIUH.
Pa6ora B paGoueii Terpaau. BeinonHeHue 3a/1aHui ¥ BBIIOJHEHNUE MPAKTUYECKUX
3aganuii o Teme: «I paduyeckoe perieHne ypaBHEHUH 1 HEPABEHCTB»
3amaHue: MUChbMEHHAs MPOBEpOUYHasi pab0Ta MO BHIMOJHEHUIO 33/IaHUH C
pa3BEepHYTHIM OTBETOM
IlepeyeHb BOMPOCOB /1JIsl YCTHOT'O ONPOca:
HesaBucumas nepementas (x)
Harnsassiii cioco0 3aganus GyHKmu (epaghuueckuir)
I'paduk yeTHON QYHKIIUH CHMMETPUYCH OTHOCUTEIILHO yero (Oy)
['paduk xkBaapaTHuHON QYHKIIUU Ha3bIBaeTCs (napaboia)
Yro obo3HauaroT OykBoit D (0b6acme onpedenenust)
Crioco0 3ananus QyHKIMH C TIOMOIIBI0 (GOPMYIIBI (aHarumu4eckuil)
['paduk kaxoit GyHKIMH - ipsMast (iuHelHOo)
O kaxkoii ¢pyHkimu peub? Uem 6osbiie x, TeM Oobiie y. (6o3pacmaiowas)
. CpoiictBo ¢ynkmuu f(-x) = f(x ) (vemnocmy)
10 MHOXeCTBO 3HaUCHHI, IPUHUMACMbIX HE3aBUCHMOM IepeMeHHon (0bracmb
onpeoenens)
11.Yto obo3nauaiot 0ykBoii E ? (obnacme 3nauenuir)
12.T'pacduk HeyeTHOW (QYHKIIMM CUMMETPHYCH OTHOCHTEIIBHO uero (Hauana koopounam)
13.0 ueM peun? Uem MeHbIIE X, TeM OoJbIie y. (Vovisanue)
14.MHOXECTBO LIEJIBIX YUCEI - Kakas OykBa? (Z)
15.Touku nepecevenus rpaduxu GyHKIUY ¢ ockto Ox (Hyau gyurkyuu)
16.MHOXECTBO JCHCTBUTEILHBIX YKce - kKakas OykBa? (R)
17.CgoiictBo dynkiuu f(-x) = - f(X) (revemnocme
Tect mo Teme:
Tpuronomerpuveckue GyHKuuu
Bapuanr 1

CoNoOk~WNE

A. Bvibepume npasuibHbili omeem.
Al. Haitnute obnacte onpenencaus GyHkuuu Y = 2sin X + tg x.

1) x — moboe wucno; 2) xeR, kpome x=0, 3) xeR, kpome x=%+7zn,n €eZ;

4) xeR, kpome x=1.

A2. Kakumu coricTBamu o0ianaetT GyHkus y = 2 —Sin 3x ?

1) neuemmnas, nepuoouvecxkas; 2) HU YemMHAsl HU HEYeMHAsl, HENEPUOOUUECKAsL,
3) uemnas, nepuooudeckas, 4) Hu uemHas HU HeYeMHAs, NePUOOUYECKAL.

A3. HaiimuTe Bce KOpHU ypaBHeHUs {g X = 1, mpuHayIexame npoMexyTky [-7; 27].
3r. 7. 57, 27[.37[.57[. 37r.5_7r. 437z.57z.77z

4° 4" 4’ 4 4 4 4’ 4’ 4 4 4 40



A4. Haiinnte HAMMEHBIIUI MTOJIOKUTENLHBINA TIepro PyHKIUU y = 2Sin 3X.

1), 2) 3, 3)%; 4)%”-

AS. BriGepute BepHOE HEPABEHCTBO:

Ntg(-Z] <t -ﬁj;2t3_”<t5_”;3t1>t4_”;4t7_”<t5_”.
)Q(J 9[3 )9 =-<tg == 3> g --<1ig -

B. 3anuwume npasunvuwiii omeem.
B1. Haiigute niuHy oTpe3ka, KOTOPBINA SBISIETCS 001aCThIO 3HAYCHNUN (DYHKITHH
y=3-4sin” x
o o x 1
B2. Halinute cyMMy BCEX KOPHEN ypaBHEHUS tg—- = IIPUHAJICKAIME TPOMEKYTKY

2 3’
)

37
B3.CKOJIbKO HEBIX YHCes U3 IMPOMEKYTKA | — ?,271' MIPHHAJICKUAT 001aCTH

onpeeneHns GyHKIUU y = ~/cos x ?

C. [Ina kasc0o2o 3a0anus npueeoume peuteHue u YKajcume omeen.

C1. Hailigute Bce 3HaYeHHs X, HPH KOTOPBIX QyHKIUS Yy = I — 2C0S? X IPUHUMAET
TOJIOXKUTEIbHBIE 3HAYEHHS.

C2. HaiiiuTe MHOXECTBO 3HaYeHUH QYHKIMKH Y = 2SiN X, €CIM X TPUHAIIEKUT

MIPOMEKYTKY [%n}
C3. IToctpoiite rpaduk GyHKIMH ) = |COS X|.

Hopwme! onieHoK: «3» - moo0ble 4A «4» - 4A + 1B «S» -  3A+
2B+ 1C

Tect mo Teme:
Tpuronomerpuyeckue GyHKuMH
Bapuanr 2
A. Bvibepume npasuibHbili omeem.
]
Al. Haitgute obnacts onpeneneHus PyHKIUN y = 12;$ :
X

1) xeR; 2) xeR, kpome x=0; 3) xeR, kpome x:%+7zn,n eZ,4)xeR, kxpome x=1.

A2. Kakumu coiicTBamu obnagaeT GpyHkius y = 3X + COS X.
1) neuemmnas, nepuoouueckas, 2) Hu 4YemHas HU HeYeMHAs, HENePUOOUYECKasl,

3) uemnasi, nepuoouyecKkas, 4) Hu yuemnas HU HeYeMHAsl NEPUOOUYECKASL.
A3. HaitnuTe Bce KOpHU ypaBHEHHUsT SIN X = %, NpUHAAISKAIIME TPOMEKYTKY [-77;2 7].
N ) AR R s 4) Z;3"

4 4 4 4 4 4 4 4

A4. HaiiuTe HaUMCHBIIHNH MOJIOKUTEIBHBIN Iepro] pyHKIuu y = 2Sin %

1) 67 2) 3r; 3) % 4) 2?”

AS. BriOepute BepHOE HEPABEHCTBO: a



1) sin (——j >sin (——j 2) sin 37 <sin 3% ; 3) sin Z<sin —' 4) sin 17 > sin 2%
4 3 4 3 3 6 6

B. 3anuwume npasunvusiy omeem.
B1. Haiigute nnmuHy oTpe3ka, KOTOPBIN SBIISIETCS 001aCThIO 3HAUYCHNUN (DYHKITHH
y =5+4c0s” X
B2. Haitnute cymmy Bcex KOpHEH ypaBHEHHS tg2x =1, IpUHAJIEKAIINE TPOMEXKYTKY

-+

T
B3. CkoabKoO 1IeNbIX YHUCeN U3 TPOMEXKYTKA [— o 272'} NPUHAJJICKUT 00JIaCTH

onpeneneHuss QyHKIUU y = ,/tgx ?

C. [nsa kaswcoo2o 3a0anus npuseoume peueue u yKajicume omeem.

C1. Haiigure Bce 3HaYeHMs X, IPU KOTOPHIX QYHKIMA y = 1,5 — 2C0S? X IpPUHHUMAET
IIOJIOJKUTEIbHBIC 3HAUCHUS.

C2. HaiiuTe MHOXeCTBO 3HaUeHMI QyHKIMH Y = 6Sin% X — 8C0OS? X

C3. IToctpoiite rpaduk pyakun y = tg |X|.

Hopwmel onieHok:  «3» - mroObie 4A «“4» - 4A + 1B «5» - 3A+2B
+1C

Bapuanr 3
A. Bvoibepume npaeuibHblii omeem.
Al. Haitnute obnacte onpenencaus GyHkuu — y = 2sin X + tg x.
1) x — moboe wucno; 2) xeR, kpome x=0, 3) xeR, kpome x=1; 4)xeR, kpome

T
x=—+m,ne’.
2
A2. Kakumu cBoricTBamu o0iamaet GyHkus y = 2 —sin 3x ?
1) Hu uemnas Hu Heuemuas, NePUOOUYEcKas; 3) uemmnas, nepuooudecKasi,

2) HU YemHas HU HeYemHas, Henepuooudeckas,  4) HeuemHas, nepuoouyecKasl.
A3. Haiigute Bce KopHH ypaBHeHus tQ X = 1, mpuHaaiexaiue IpoMexKyTky [-7; 27].

. o7, 22.3_7T.5_7t. 3_3_ﬂ'7r 57 . 43_7r5_ﬂ7_fr

47 4 4° 47 4 44" 4° 47 47 4
A4. HaiimuTe HAMMECHBIINH MTOJIOKUTEIBHBIN TIepro] pyHKIuu y = 2sin 3X.
1) 7, 2) % 3) % 4)3r

AS5. Beibepute BepHOE HEPABEHCTBO:
1)tg(-%) <tg(—%); 2) tg % > tg 4?”; 3) tg —<tg —, 4) tg _<tg =

B. 3anuwume npasunvroiii omsem.
B1. Haitnute niuHy oTpe3ka, KOTOPBIN SBISIETCS 00J1aCThIO 3HAYEHUM (PYHKIIUH
y=3+6sin’x

B2. Haiinute cymMMy BCeX KOpHEW ypaBHEHUS tg% = /3, IpUHAAJIEKAIIUE TIPOMEKYTKY

3]
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T
B3.CKoJIBKO LIETIBIX YUCEN U3 IPOMEKYTKA {— 5;34 MPUHAJICKUT 00JIaCTH ONIpEeAeTICHUS

GyHKIUM y =~/cosx ?

C. [na kasxcooeo 3a0anus npuseoume peuienue u yKkaxrcume omeen.

C1. Haiizure Bce 3Ha4eHUs. X, TPH KOTOPHIX GyHKIUs y = I —2SiN? X IpUHUMAET
MOJIOKUTEIbHBIC 3HAUCHHUS.

C2. Haitnute MHOXKECTBO 3HaYCHUN QYHKIIMK Y = 2SIN X, €CIIM X MPHHAJICHKHUT

IPOMEXYTKY [%7{}
C3. IToctpoiite rpaduk GyHKIHMH Yy = |[COS X|.

Hopwmel onieHok:  «3» - mroObie 4A «4»y - 4A + 1B «5» - 3A+2B
+1C
Bapuanr 4
A. Bvibepume npasuivHuili omeem.
H
Al. Haitnute ob6aacte onpeaeneHuss QyHKIUA y = 12:¢ .
X

1) xeR, kpome x=0; 2) xeR; 3) xeR, kpome x:%+7zn,n eZ;4)xeR, kpome x=1.

A2. Kakumu cBoiictBamu obnagaeT GyHkmus y = 3X2 + COS X.
1) neuemmnas, nepuoouueckas, 2) Hu YemHasi HU HeYemHas, HenepUOOUYeCcKasl;

3) uemnas, HenepuoOUUeCcKasl, 4) Hu uemHas HU HeyemHas NEPUOOUYECKAs.
A3. HaiinuTe Bce KOpHU ypaBHEHUs SiN X = %, NPUHAISKAIIIE TPOMEKYTKY [-77;2 7].
1)—3—” z5 .o, T, o 4) %L,

4 4 4 4 4 4 4

A4. HaiiuTe HaMMEHBIITHI MOJOKUTEIbHBIN Mepro] GyHKIUK y = 2SiNn %

1) %; 2) 37, 3) 61 4) 2%

AS. Bm6epme BepHoe HepaBeHCTBO'

1) sin 17 > sin % ; 2)sin 37 <gin o% ; 3)sin T <sin 47 ; 4)sin (——j >sin (—fj
6 6 4 3 3 4 3

B. 3anuwume npasunvuwiii omeem.

B1. Haiigute nnmuny oTpe3ka, KOTOPBIN ABISIETCS 001acThiO 3HAUYCHUN (DYHKIIHH
y=2+2cos’x

B2. Haitnute cymmy Bcex KOpHEN ypaBHEHUS tg2x = 1 , IPUHAJIEXKAIUE IPOMEKYTKY

[_g;ﬂ] :

B3. CKONBKO LENBIX YHCEN U3 IPOMEXKYTKA [ 77; 27 | MPUHAUIEKUT 06IACTH ONpe IeNIeH s
GyHKIUM y = /sin x ?

C. [{na xastcoozo 3adanus npugeoume pewieHue u yKaxcume omeem.

C1. Haiizute Bce 3Ha4eHHUs X, IPH KOTOPBIX QyHKIMsA y = 1,5 — 2C0S% X MpUHMMAET
IIOJIOKUTEIIbHBIE 3HAYEHUS. 43



C2. Haiizute MHOXeCTBO 3HaUeHMI QyHKIMH Y = 6SiN% X — 8COS? X
C3. IToctpoiite rpaduk ¢pyakmuu y = tg |X|.

Hopwmel onieHok:  «3» - mo0bie 4A «4» - 4A + 1B «5» - 3A+2B
+1C

OTtBeThI K TecTaM « Tpuronomerpudeckue GyHKIUM»

BapuaHnt Al A2 A3 A4 A5 Bl B2 B3
1 3 4 1 4 2 4 _4r 9)
3
1 2 2 4 1 1 4 3 8
8
3 4 1 3 2 3 6 2z 6
3
4 1 3 2 3 4 2 4 3
2
Bapuant C2 C3
1 (%+27tk —+27rkj, keZ [0;2]
2 (%JrZﬂk —+27zk), kezZ [_8;6]
3 ( % +27k; —+27rkj keZ [0;2]
4 £—+272'k; 4—+27zk), keZ [_8;6]
3 3

TumoBble 3a1aHNs 1JI OLEHKHY 3HAHUN, YMEHUI 10 pa3jedy :
«Hayvajia MaTeMaTH4eCKOr0 aHAJIU32» (TeMaTHYeCKHU KOHTPOJIb)
YCTHBII 0TBET
Texcr 3axanus
CdopmynupoBath mnpaBwia auddepeHIupoBaHus U 3amucaTh MPOU3BOJHBIE OCHOBHBIX
AIIEMEHTapHbBIX PYHKIUN:

1
(—j = JTNOPEPEHIIUPOBAHIMA
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u,  (e7)'=

a, (Inx)" =
(Igx)’ = :

(-

THASI CJIOXKHOM ®YHKLIMU

Bpems Ha BbInosiHeHue: 15 MuH.
IlepeyeHb 00bEKTOB KOHTPOJIS H OLEHKH

HaumMmeHnoBaHue 00HLEKTOB OcHoBHbBIE MOKAa3aTeJIHn Onenka
KOHTPOJIsSI M OIlEHKH OLIEHKH pe3yJibTaTra
3HaHNUEe OCHOBHBIX METOJ0B - ®opmyMpoOBKa MpaBUII 28 6aiuoB
MaTEeMaTHYECKOro aHaInu3a nuddepeHupoBaHus 1

NepeYrCIICHUE ITPOU3BOTHBIX
OCHOBHBIX JIEMEHTAPHBIX
GbyHKIHHA

3a mpaBWIBHBIA OTBET HA BOIPOCHI WJIM BEPHOE PEIICHUE 3a/add BBICTABIIACTCS
MTOJIOKUTEIbHAS OlleHKa — 1 OaJ.

3a HeMPAaBWIIbHBIN OTBET HA BOIPOCHI MM HEBEPHOE PEIICHUE 3a]aYH BBICTABIISCTCS
oTpuIaTenbHas onenka — (0 6asioB.

Koun4ecTBo OueHka ypoBHSI NOATOTOBKH
HaOpaHHBIX 02/UI0B | oTMeTKa | BepOaabHblii anajior
28 -26 5 OTangHO

25 -20 4 Xopouio

19-12 3 Y 1OBJIETBOPUTENHHO
Menee 12 2 Hey10BJ1€ TBOPUTEIBHO
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Tema: I'eoMeTpHYecKU U MeXaHHUYECKHI CMbICJI IPOU3BOAHOM
Bomnpocs! AJ1s1 ycTHOrO onpoca
1.Kak Ha3bIBaeTCs pa3zienl MaTeMaTUKHU, KOTOPBII Mbl HAYaJIU U3y4aTh?
. Kak HailTu ckopoCTh, 3Hasi pacCTOSIHUE U BpeMsi?
. Kakyto ckopocTh MbI mosyunm?
. Kakyto ckopocTh MbI BUAUM Ha crinjioMeTpe?
. I'me emé€ MOKHO yBUIETh 3HAYEHUE MTHOBEHHOW CKOPOCTH?
. Uem SIBIII€TCSI MTHOBEHHASI CKOPOCTbH JIJISA Iy TH?
. Kak o603Hauaercst nmpousBogHas?
. Onpenienenre Nponu3BOIHOM.
. 'ne npumeHsieTcst OHATUE TPOU3BOIHON?
10. Kak Ha3bpIBaeTCs Orepaiusi BBIYUCICHUS TPOU3BOIHOM?
11. 3aganus nmo KapToykam.
Kaprouka 1 | Kaprouka 2 ‘ Kaprouka 3 ‘ Kaprouka 4
Jnia nanHON QYHKIIUN HAWIUTE MpeAes OTHOIICHUS IPUpAIeHUs
GyHKIIMA K pUpaIieHnio aprymenTa npu Ax— 0
y=-3x+1 y=5x+1 y=-4x-1 y=T7x-2
y=2x° y =-3x y =5x° y=-7x°

O 0 3O L = LI

y =2x% -3x y = —3x% + 4x y =-5x? —3x y =4x? —6X

CaMocrosiTe/IbHAsA ayAUTOPHAs pad0Ta B NMCbMEHHOU opme.

Bapuanr 1
1.Hanmcats ypaBHeHue KacarenbHol qus Gpyrkuun f(X) = 3x% — X — 2 B Touke X = -2.
2.Haiitu cKOpOCTh M YCKOPEHUE TOYKH B MOMEHT BpeMeHH t = 3C, eClii 3aKOH JIBUKCHUS
Touku 3anan S(t) = 2t + 2t5,
3. Berumcnuts npousBognyto pyukiuu f(X)= x3 — 2x2 B Touke x=4.
4. Pemuts ypasrenue f '(x) = 0, ecim f(X) = x? + 2x — 15.

Bapuanr 2
1. Hamucats ypaBHeHue KacarenbHoi mist Gpynkuun f(X) = X2 — 2X — 3 B Touke Xo = -1.
2.Haiitu cKOpOCTh ¥ yCKOpPEHUE TOYKH B MOMEHT BpeMeHH t = 1C, eclin 3aKOH JIBUKCHUS
Touku 3amaH S(t) = 2t* — 2t.
3. Berumcauts npousBognyro ¢yukiuu f(X)= X2 — x3 B Touke x=2.
4. Pemuts yparenue f '(x) = 0, ecim f(X) = x2 - 3x — 5.

OT1BeThI:
1 2 3 4
Bapwuanr 1 V=-13x-14 | 56m/c; 36Mm/c? 32 -1
Bapuanr 2 =-4x-4 6M/c; 24m/c? -8 1,5

Bpemst Ha moaAroToBKY M BbInoJIHeHUe 30 MUH.

3a 4eThIpe NPaBUJIbHO PEMIEHHBIE 3a/IaHUS OLICHKA "OTJIIMYHO".

3a Tpu MpaBUILHO PEUICHHBIC 3a/IaHUs OLIEHKA "'Xopoio".

3a 7ABa MPABUIIBHO PEIICHHBIE 3aJaHUsI OIIEHKA "yIOBJIETBOPUTEIIHHO" .
3a penieHHbIC MEHEE JIBYX 3aJJaHUI OIICHKA ''HEeYIOBJIIETBOPUTEIBHO" .

CamocTosTelIbpHAsg ayIUTOPHAS PadoTa B TUCHLMEHHOU (hopme
Haiitu npou3Boanyo (padora B napax)

Bapuanr 1 46
1) f(x) =x3+7x-8



2)f(x) == +— +Vx

3) f(x) = Bx2+= - —+8Vx
4) f(X) = sinx + cosx

5) (=",

6) f(x) = (8 + 3)*
7) £(x) = V5x — 3

1) f(x) =x5+3x-6

2)f(x) == +—+Vx

3) f(x) = 6x*- 2 - o+ 4x
4) f(X) =sinx - cos x

5) f(X)= 7x—3

x+5

6) f(x) = (5x + 7)3

7) f(x) =V7x — 5

OTBETbI
Bapuanr 2
Bapuanr 1 Bapuant 2
1 |[3x%2+7 5x* + 3
2 | L_2, 1 2.t
xZ2 x5 2\x x2  x3  2\x

3 3,14 3y 5 412, 2

10x x2+x6+\/§ 24X+x2+x4+&
4 | cos X -sin X COS X + sin X
5 23 38

(x+7)2 (x+5)2
6 |32(8x+3)3 15(5x + 7)?
7 5 7

2/5x-3 2V/7x=5

Bpemst Ha moaAroToBKYy M BbinoJiHeHue 30
MMHH.

3a 7 mpaBWIbHO PEIIEHHBIX 3aJaHUN

oreHka "otTinuHo".

3a 5-6 nmpaBUIIbHO PEIIECHHBIX 3aJaHUN

OIleHKa "Xxopolio".

3a 3-4 npaBUIbHO PEILICHHBIX 33 IaHUI
OIIEHKA "y OBJIETBOPUTEIBHO".

3a pelleHHbIE MEHEE TPEX 3aJaHUM OIIEHKA
"HEey1I0BJIETBOPUTEIBHO" .

47



CaMocrosTenapHas ayauTopHas padoTra B TUCbMEHHOU hopme
Texcr 3apanus : HaliTu npou3BOAHYI0 CIOXKHOU (QyHKIUU:

1 BapuanT 2 BapuanT
y 1y =1 - 2x)*
1)y =(2x-3) Z;yr— ( 4 )
2) y=_° ST 3x—2
< 2-—3x 3 _ 3
3)y = sin2x )y—co;sz X
4yt X 4y = ctg[g - ZXJ
(g

5)y=+v2x*+1

*6) y =€0s%2X — sin?2x

5 y=+x*-3

*6) y = 25sin 3xcos 3x

Bpems Ha BbInoIHeHHe: 15 MuH.
IlepeyeHb 00bEKTOB KOHTPOJISI M OLICHKH

OcHOBHBIE Ouenka
HauMeHnoBaHue 00bE€KTOB
NOKA3aTeJ I OLEHKHU
KOHTPOJISI U OILl€HKH

pe3yJbTara
Haxonnts npousBojHbIe | - HaxoxaeHue 1 6aymn
AJIEMEHTAPHBIX (yHKIIHI; MIPOU3BOHBIX

3JIEMEHTAPHBIX

3a mpaBWIbHBIM OTBET HA BOMPOCHI WM BEPHOE PEIICHHUE 3aJaud BBICTABIISICTCS
MOJIOKUTENbHAS OLleHKa — 1 Oant.
3a HenmpaBWIbHBIA OTBET HA BOMIPOCHI UJTM HEBEPHOE PEIICHUE 3a]1aul BHICTABIISICTCS
oTpuuaTeabHas oleHka — 0 6aos.
PaGota cocTout u3 6 3amanuii.
3a 5-6 mpaBUIIBHO PEIICHHBIX 3aJaHUM OIIEHKA "OTINYHO".
3a 4-3 npaBUIIBHO PEIICHHBIX 3aJaHUI OlIEHKa "X0opo1Io".
3a 2 mpaBWIBHO PEUIEHHBIX 33JJaHUI OLIEHKA "yJIOBJIETBOPUTEIBHO" .
3a pellleHHbIE MEHEE ABYX 3aJaHUl OLIEHKA ""HEYI0BJIETBOPUTEIBLHO

PacuerHoe 3axanue ( padora B mapax)
TexkcT 3a71aHuAa
HccnenoBarh GyHKIMIO U IOCTPOUTH €€ TpaduK.

Bapuant 1
f(x)=x*-2x+8.
Bapuanr 2
2
f(x):—%+x+§.
Bapuanr 3

f(x) =-x*+5x+4.
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Bpems Ha BbIOJIHeHHe: 25 MUH.
IlepeyeHb 00BbEKTOB KOHTPOJIA M OLCHKHU

HaunMmeHoBaHue 00LEKTOB OcHoBHBIE MOKA3aTEIH Onenka
KOHTPOJISI H OIIeHKH OLIEHKH pe3yJbTaTa
VYMenue pemaTth 3agaun | - UccnenoBanue GhyHKIIUU 1 Gamn
MaTeMaTHUECKOr0 aHaJIn3a U TIOCTPOEHHE rpaduka

3a mpaBWIBHBIA OTBET HA BOIPOCHI WJIM BEPHOE PELICHUE 3aJa4d BBICTABIISIETCS
HOJIOXKUTEIbHAS OlleHKa — 1 Oa.

3a HeNpaBWIbHBIN OTBET HA BOIPOCHI UM HEBEPHOE PEIICHHUE 3aa4H BbICTABIIAECTCS
oTpuuaTeiabHas oneHka — 0 6aos.

Py0e:xxHasi KOHTpPOJIbHAs padoTa
1 BapuanT

Al. Haiitu npon3BoaHyI0 QyHKIUU: v = 3x7 + 5x + 4
A2. Tlo rpaduxy, n300pa)keHHOMY Ha PUCYHKE, ONpEAEIUTE, Ha KaKOM IPOMEKYTKE
IPOM3BOHAS TaHHOW (QYHKLMHU OTpHUIIaTEeIbHA

A3. Ilnomaas npsAMOyroibHOTro yuactka 144 M2 [Ipu Kakux pasMepax ydacTKa JJIMHA
OKpY>Karolero ero 3abopa OyJeT HauMEeHbBIIIeH?

OtBerom Ha 3aganus Bl - BS 10/KHO OBITH HEKOTOPOE YHCII0, PYHKIMS, WIH
HHTEPBAJ

B2. Haligute npoMexXyTKH Bo3pacTaHUsl QyHKUUU y = x* — 8x2 + 3
9 3
B3. Haitnure HanGonburee 3Hauenne GyHKuuyu v = x° + - Ha oTpeske [0,5; 2]

B4. Haiinute Touku neperuba rpadguka QyHKIUN y = x* — 2x°,

IIpu pemrenun 3aga4u C HY’KHO 3aUCATH 000CHOBAHHOE PellICHUE \

C. CpaBHuTte 3HaueHUST PYHKIUU f(x) = 0,25x* — 8x + 191, IPU x = :L—: Ux= :L—3

Bapuanr 11
Al. Haitnute npon3BoaHy0 GYHKINH y = 4x3 + 5x* + 6x — 1
A2. Ilo rpaduky, n300paxeHHOMY Ha PUCYHKE, ONPEACIINTE, Ha KaKOM MPOMEXYTKE
MPOU3BOIHAS TaHHOW (DYHKIIMH OTPHIIATEIIbHA
=f(T) y
/4 ho 2 6 «x
A3. Tlnomaas npsMOyrobHOro yugctka 169 M2, IIpyu kakux pasMepax ydyacTka JJIMHa
OKpY’KarolIero ero 3adopa 0yaetr HauMeHblen?

v

OtBerom Ha 3aganus Bl - BS 1osskHO ObITH HEKOTOPOE YHUCI0, PYHKIUA,
WIH MHTEePBAJ
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B1. CocraBbTe ypaBHEHHE KacaTelbHOW K Tpaduky (YyHKUUHU y = 2x* + 4x®+5x —6 B
TOUKE X=-2.
B2. Haitnute npoMexxyTku yObiBaHUST (DYHKITUN
B3. Haitnute HanOosbiee 3HaueHne PYHKIIUU v = x* — 4x Ha oTpe3ke [1; 4]
B4. Haiinure Touku neperu6a rpaduxa Gpynxmun y=0,25x*-24x>.
| IIpu pemenun 3axaun C HY’KHO 3an1UCaATh 000CHOBAHHOE PelleHue |
C. CpaBuute 3HaueHUs QyHKIHH f(x) = %xz —625x + 234, ipux = 2:—; Ux= 22—5

Bapuanr |11
Al. Haitnure npon3BOaHY0 QYHKUNN y = x* + 3x% —4x + 5
A2. 1o rpaduxy, n300pa’keHHOMY Ha PUCYHKE, OIPEIEIINTE, HA KAKOM IIPOMEKYTKE
IPOU3BOHAS TaHHOW (DYHKIIMU NOJIQKUTEIbHA

70 2] 6 X

A3. IInomans npsamoyronsHOro yuactka 121 m?. IIpu kakux pasMepax ydacTka JJIMHA

OKpY’KaroIIero ero 3adopa 0y1eT HauMeHbIIen?

OtBeroMm Ha 3aganus Bl - BS 1o/:kHO ObITH HEKOTOPOE YHUCI0, PYHKIIUA,
WM HHTEePBaJ

B1. CocraBbTe ypaBHEHHME KacaTelbHOM K rpaduky (QyHKUMU y =x® —4x*+6 B TOUKE

X=2.

B2. Haiigute npoMexXyTKu yObIBaHUS QYHKIMH ¥ = x® + 6x* + 9x

B3. Haiigute Hanbonbliiee 3HaUeHHE PYHKIUU v = x* — x — 2 Ha oTpe3ke [0; 2]
B4. Haiigure Touku nepern6a rpaduka pyHxumu y=x*-24x>+5x-4.

\ IIpu pemenun 3aga4u C HY’KHO 3aNHCAaTh 000CHOBAHHOE pellieHHe
C. CpaBuute 3HaueHUs QyHKIMH f(x) = %x"’ —27x + 1415, Ipu x = :L—; Ux= :L—?

Bapuant IV
Al. Haitnute npon3BoHy0 GYHKIMH y = 2x* + 3x3 + 5x — 4
A2. 1o rpaduxy, n300pa’keHHOMY Ha PUCYHKE, OIPEJEIIUTE, HA KAKOM IIPOMEKYTKE
IPOM3BOHAS TaHHOW (QYHKLMU OTpHUIIaTeIbHA

yAK) Y

2\0~ 2 6 x
A3. 3arotoBieHa M3ropoib JUTHMHGH 480M. DTOH M3rOpoABIO HANO OTOPOAUTH C TPEX
CTOpPOH, TMPUMBIKAOIMIMA K peke, ydacTok. KakoBa [oKHAa OBITh MIMpUHA M JJIMHA
y4acTKa, 4TOObI €ro MIoma b Obljia HAauOOJIbIIeH NpY 3alaHHON JJIMHE U3ropoau?
OtBerom Ha 3aganus Bl - BS 1oskHO ObITH HEKOTOPOE YHUCI0, PYHKIUA,
WM HHTEepPBaJ
B1. CocraBpTe ypaBHEHHE KacaTeabHOW K rpaduky (QyHKIMH y = 2x®—6x*+5x—1 B

Touke X=-1.
B2. Haiigute npoMexyTkyu yObiBanus QyHKIMHU Y=X*-8X°+5,
B3. Haiingute HanMeHblee 3HaueHne QYHKIUN ¥ = x2 + 6x — 4 Ha oTpeske [-4; 0]
B4. Haiigure Touku nepern6a rpaduka pynkiuu y=2x*-8x3.
\ IIpu pemienun 3agauu C HY’KHO 3anUCATH 000CHOBAHHOE PellIeHUE \
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1 3 —_ 32 —_
C. CpaBuure 3HaYeHUS QPyHKIHH f(x) = Sx - 144x+ 645, IpUx = 2 M x = 2

33
37

Ipeamer(br) O0bexT(bI) Ioxa3zarean oueHKH Kpurepun
OLICHUBAHUSA OLICHUBAHUSA OLICHKH
V3. BeluucasaTh 3HaYEHUE [Iucemennblii | 3HaHue Teopernyeckux | [lomHoTa M
(GYHKIUM 110 3aJaHHOMY OTBET OCHOB TE€MBI IPaBUIIBHOC
3HAYEHHUIO apryMeHTa IpU CTYJICHTA, YMeHne HaxoIUTh Tb
Pa3IMYHBIX crIOcO0ax 3a7jaHusl | OTpaXKarolMi | IPOU3BOAHbIE BBITIOJIHEHUS
GyHKIUH yMEHUe AJIEMEHTApHbIX PyHKUMN | 3aaHUS.
V¥10. Haxonuts Npou3BOAHBIE | HAXOAWTH YMeHne NpuMeHsTh AKKypaTHOC
3JIEMEHTApHBIX (QYHKIINH; IIPOU3BOJHBIE | IPOU3BOJHYIO JJIS Tb U
V11. Ucnosnb3oBaTh AIIEMEHTApHBIX | UCCIEAOBAaHUA (DYHKIUU | YETKOCTh
IIPOU3BOIHYIO JUJISl U3YYEHHUS GyHKUIHHA, U TIOCTpOEHUs TpaduKoOB | €ro
CBOMCTB (pyHKLIUN U UCIIONIb30BaTh | YMEHHE peliaTh 3afaun | opopmiieHus
MOCTPOEHUS TPaPUKOB; MPOU3BOJIHYIO | Ha HAOOJbIIEE U
VY 12. IlpumenaTh TS HalMEHbIIEE 3HAYCHUE
IIPOU3BOIHYIO ISl PELICHHUS WCCIIEIOBAHMS
3aJa4 MPUKJIAJHOTO Xapakrepa | QyHKIUH,
Ha HaXO0’KJ€HUE HauOOJBIIEr0 | peuarb
Y HaMEHBIIErO 3HaYCHUs, IIPUKJIATHBIC

3aJ1a4u

Y ci10BUS BBIIIOJIHEHUS 3aJJaHus

1. 3agaHue BBIMOJHSIETCS BO BpeMsl YU4eOHOIro 3aHSATHUS B Y4eOHOW ayJaUTOPUHU, MOCIIE
W3YUYEHHS] COOTBETCTBYIOIIEU TEMBI
2. MakcumanbHO€E BpeEMs BBINOJHEHHUS 3a1aHus: 90 MuH.
3. 3a1aHuE BBINIOIHACTCSA B PEKUME PEATBHOTO BPEMEHU «31ECh U CENYaACy», B TETPALIX JJIA

KOHTPOJIbHBIX padoT.

Temal.S.CrenenHnsle, nokasareabHbIe, JOrapupmMuiecKue u
TPUTOHOMETPHYecKHe (PYHKIMHU
3anaHus VIS TEKyLIEero KOHTPOJIsl yCIeBAeMOCTH

IlepeyeHnb BOMPOCOB VI YCTHOTO OMPoOCa:

1.Kakyto QyHKIMIO HA3bIBAIOT TTOKA3aTEIIbHOMN ?
2.Ilepeuuncnute cBOMCTBA MoOKa3zaTeabHON QyHKIMU. [Ipu 0TBETE HA BONIPOC UCIIONIB3YHTE

CIIPABOYHBLIC MATCPHUAIIbI

3.Kakyo (pyHKIMIO HA3BIBAIOT JIOTapU(PMUIECKON?

4. Kakyto (pyHKIIMIO HAa3bIBAIOT CTETIEHHOM ?
5.Ilepeuniciure cBOMCTBA CTENEHHON (YHKIMU U CXEMAaTUYHO U300pa3uTe rpaduk.

PaGora B padoueii Terpagu:

BeinonHenne 3amaHuii M BBINOJIHEHHWE MPAKTUYECKUX
«ITocTtpoenue

«IIpeobpazoBanus

rpaduKoB,

rpadukoB

MOKA3aTeNIbHBIX, CTETICHHBIX ¥ TPUTOHOMETPUUECKUX (DYHKITHID.

Tema 1.6.YpaBHeHNs U HEPABEHCTBA
3aganus VIS TEKylero KOHTPOJIs yCneBaeMoCTH
IlepeyeHb BONPOCOB /151 YCTHOI'O OIIpOca:
1.YT0 Ha3bIBAIOT JIMHEWHBIM YPABHEHUEM C OJJHOW MEPEMEHHON?

3alTaHU 10 TeMe:
JorapuMUYECKUX,
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2. Kakumu cBoiicTBamMu 00J1aat0T IMHEHHBIE YPAaBHEHUS C OJHON MEPEeMEHHON?
3. ®opMyIbl KOPHEN KBaJIPATHOTO YpaBHEHUS?
4. Yto Ha3bpIBAIOT POPMYJION TUCKPUMUHAHTA?
5. UTo Ha3bIBAIOT JINHEWHBIM HEPABEHCTBOM C OJJHOUM MEPEMEHHON?
Pa6ora B paGouei TeTpaam.
BrlInnonHeHne NpakTUYECKUX 3aaHuii o TemaM: «lccnenoBanye ypaBHEHUN U
HEPaBEHCTB € ITapaMeTpOM

Pa3znen 4. I'eomeTpusi
3aaHus U1 TEKYIEro KOHTPOJIsA yCIeBaeMOCTH

Tema 4.1.11psiMmble U IVIOCKOCTH B IPOCTPAHCTBE
3aganus U1 TeKylero KOHTpoJs ycnesaeMoctu IlepeyeHb BONPoOCoB I YCTHOTO
ompoca:
1. Kakwne npsimpie B TPOCTPAHCTBE HA3BIBAIOTCS NAPAJICIIBHBIMU?
2.ChopmynupyiiTe mpu3HaK NapaiieIbHOCTH MPSIMBIX.
3.YTo 3HAUUT: NpsiMasi ¥ IIOCKOCTh MapauIeIIbHbI?
4,  ChopmynupyiTe NpU3HAK MapajyieIbHOCTH NPpsAMOM 1 miockocTH. [Ipu oTBeTe
Ha BOIIPOC UCITOJIB3YUTE CIIPABOYHBIE MATEPUAIBI
5.Kakune miuockoCTH Ha3bIBAKOTCS MapaJUICIbHBIMU ?
BueayauropHasi camocTosiTeIbHAasi padoTa:
[TonroroBUTH COOOLIEHHUE € JOKJIAIOM-IIPE3CHTAIIMEN 110 TEMaM:
1.KpaTkuii 0030p pa3BUTHS F€OMETPUH;
2. EBxumpoBa reomerpus. [lepBas xxeHmnHa Poccun—nipenoaasarenb rMMHA3HMY;
3. BekTopHoe 3a/1anue npsambIX U IIIOCKOCTEN B MpOoCTpaHCcTBe; 4.11apannensHoe
IIPOEKTUPOBAHMUE;
5.IIpocTpancTBeHHbBIE (PUTYPHI;
Pabora B paGoueii Terpaau.
Brinonnenue 3amanuii no treme: «lIpsambie 1 MIIOCKOCTH B IPOCTPAHCTBE
3ananue
(mUCbMEeHHAas IPoBepoYHAasi padoTa 10 BBINOJIHEHUIO 3aIaHUN ¢ Pa3BEPHYTHIM
OTBETOM )

1. Ha pucynke Touku M, N ,Q u P—cepenunsi orpeskos DB,DC,AC,AB.
Haiinute nepumetp uerbipexyronbHuka MNPQ, eciiu AD=12cMm, BC=14cMm

2. [Tapannenorpammel ABCD u ABC1D1nexat B pa3HbIX TUIOCKOCTSIX.
JoxaxuTte, uTo yeTbipexyronpHuk, CDD1C1ToXe napamuienorpamm.
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3.01pe30K anuHel 1M nepecekaer mI0CKOCTh, KOHIBI €T0 YIaJIeHbl OT INIOCKOCTH Ha 0,5M
u Ha 0,3m. Haliqure miHy NpoeKIuu OTpe3Ka Ha IUIOCKOCTb.

1) s

A

0 Im :

4.3 xoHIIOB 0Tpe3ka AB, mapamienpbHOro III0CKOCTH, MTPOBEAEHBI nepneHauKysip AC u
HakynoHHas BD, nepnenaukynsap AC u vHaknonnas BD, nepnenaukyiisspHas otpe3ky AB.
Yemy paBHo paccrosinue CD, ecmu AB=a, AC=b, BD =¢?

5.ITmockocT a u B neprieHAUKYISpHBL. B mockocT « B3siTa ToUka A, pacCTOSHUE OT
KOTOPOH 110 TpsiMo¥i C ( TMHUS TepecedeHus Tiockoctei) papao 0,5M.B mutockoctu
MIPOBE/ICHA MpsiMas b, mapasieNbHas MPsSMOM ¢ U OTcTosIIas oT Hee Ha 1,2 m. Haitaure
paccTosTHUE OT TOYKH A 10 TIpsIMOiA b.

6.PaccrosiHus OT TOukK A 10 BEpIIMH KBaJpara paBHbl a. Haiigure paccTosiHue OT TOUKH
A 110 IUIOCKOCTH KBajpaTa, €CJIM CTOpOHA KBaJpara paBHbI b.
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7.01pe30K IIMHBI 1M niepecekaeT II0CKOCTh, KOHIIBI €T0 YaleHbl OT
iockoctuHa0,5muHa0,3M. Hall iuTe 1TMHY TPOEKIIMMOTPE3KAHATIIIOCKOCTD.

0.5u

8

y H

8.3 kOoHIIOB OTpe3ka AB, mapaiesnbHOTO INIOCKOCTH, IPOBeAEHBI nepneHAuKysap AC u
HakynoHHas BD, nepnenaukynsap AC u vHaknonnas BD, nepnenaukyiisspHas otpe3ky AB.
Yemy paBHo paccrosinue CD, ecnu AB=a,AC=b, BD =¢?

9.I1n0ckocTu @ U  nepneHUKYISIpHBL. B miockocTu a B3siTa Touka A, paccTostHUE OT
KOTOPOH 110 mpsiMo¥i C ( TMHUS TepecedeHus Tiockoctei) papao 0,5M.B tutockoctu
MPOBE/ICHA MpsiMas b, mapasienbHas MPsSMOM ¢ U OTcTosIIas ot Hee Ha 1,2 m. Haitaure
paccTosHUE OT TOYKH A J10 TIpsIMOiA b.

10.PaccTostnusa oT TOUukM A 10 BEpIIMH KBaApara paBHbl a. Hailaure paccTosiHue OT TOUKU
A 110 IUIOCKOCTH KBajpaTa, €CJIM CTOpOHA KBaJpara paBHBbI b.
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1. OTtpe30k JuHHBI | M nepeceKkaeT MIOCKOCTh, KOHIBI €0 YAAJIECHbI OT
mnockoctrHa0,5muHa0,3m. Hali i e ImHy TpOe KM OTPE3KAHATIOCKOCTb.

B
0.5u
B,
J F
2. N3 koH110B 0Tpe3ka AB, mapamienbHOro mioCKOCTH, MPOBECHbI

nepneHauKyisip AC u HaknonHas BD, nepniennukynsap AC n Haknonnas BD,
nepreHauKysipaas orpe3ky AB. Uemy paBHo paccrosinue CD, ecnu AB=a,AC=Db, BD =
c?

3. [TnockocTu @ u B nepneHUKYIIpHBL. B miockocTu a B3siTa Touka A,
paccTosiHuE OT KOTOPOH J0 MPsSIMO# ¢ ( JTMHUS TIepeceueHus miockocTeil) pasuo 0,5m.B
IUIOCKOCTH f8 TIpOBEJICHA TIpsiMast b, mapasuienbHas MpsiMOit ¢ ¥ OTCTOsAIIAs OT Hee Ha 1,2
M. HaliguTe paccrosiHue oT TOUkd A 70 mpsiMoi b.

4, PaccTostHus oT Touku A 110 BEpIIMH KBajApara paBHbI a. Haitaute pacctosiHue
OT TOYKHU A 0 TIIIOCKOCTH KBaJparta, €CIu CTOPOHA KBajpaTa paBHEI b.
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B OODN -

Tema4.2.MHOrorpaHHMKH
3aganus VIS TEKyLero KOHTPOJIsl yCIIeBAeMOCTH
Ilepeyenb BOPOCOB VI YCTHOT'O OIPOCA:

. Kakoil 13 MHOTOrpaHHUKOB HE UMEET LIEHTPa CUMMETPUN?
. CxonbKo rpaHeil umeer terpa’ap?

. CKOIBKO BEPIINH UMEET TeKca’ap?

. I3 kakux paBHOCTOPOHHUX (DUTYp COCTABJICH OKTAdp?

S. CyMMma IJI0CKHUX YTJI0B IPU KAKJI0M BEpIIMHE UKocarApa paBHa? IIpu oTBere
Ha BOIIPOC UCITOJIb3YUTE CIIPABOYHBIE MATEPHUAIIBI
BHeaynuropHasi camocTosiTeibHasi padora:
[TonroroBuTh COOOIIEHHUE C JOKIAOM-TIpe3eHTaluei no remam: 1.IlpaBunbHbie U
NOJIyIIpaBUJIbHBIE MHOTOTpaHHUKY; 2. KoOHNYEeCKnEe CeYeHUs] M UX IPUMEHEHUE B TEXHUKE;
3. Tena IlmaTona;
[ToaroroBka 00beMHBIX MoJeneil:«I[paBriIbHbIE MHOTOTPAHHUKNY;

[ToaroToBka npe3enrauuii Ha Temy:«lIpeacraBnenue o npaBUIbHBIX
MHOTOTpaHHHKaX (TeTpa’ap, KyO, OKTa3Ap, AOJAEKA3AP U UKOCASP)».
PaGora B paGoueii TeTpagu.

BeIllonHEHNE TNPAKTHYECKUX 3alaHui 1o TemaMm: «CedeHue MHOTOTPaHHUKAY,
«CuMMeETpUH B MPAaBWIBHBIX MHOTOTpaHHUKAX», « Teopema Ditsiepar.

3amanue:(MMCbMEHHAs IPOBEPOUYHasi paboTa MO BHIIOJHEHUIO 3aJJaHUi ¢
Pa3BEpHYTHIM OTBETOM)

1. Haiinure mioniaas moBEepXHOCTH MHOTOTpaHHUKA, U300paXKEHHOTO Ha
pUCYHKE (BCE€ ABYTpaHHBIE YIJIbl MHOTOTPAHHUKA MPSMBIE)

1

1 2
1

2 { v A
‘/
7’
i 4
2
2. Haitnute miomniaas MHOTOTpaHHUKA, H300paKEHHOTO Ha PUCYHKE (BCe
JIBYTPaHHBIE YTJIbI MHOTOTPAHHHUKA TIPSIMBIC)
2

I
i
: 3
|

e = =)

-
e 2
/} _____ j
-’ 4
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3. Haiimute 00beM MHOTOTpaHHHUKA, N300paKEHHOTO Ha pUCYHKE(BCE

JIBYI'PaHHBIE YTJIbl MHOTOIPAHHHUKA IPSIMBIE)
3

3/

|

|

3|

'6

|

-

|

-
s
’
Tid 2
4
4, HaﬁI[PITe monraab IMMOBCPXHOCTH MHOI'OT'pAaHHUKA, I/I306pa}KeHHOI'O Ha
pUCYyHKe (Bce ABYTpaHHBIC YIIIBI MHOTOTPAaHHUKA MPSMBIC)
5
4/
|
l
|
3 Alosailon Tk o cob
// 2 2

Tema 4.3. Tes1a 1 NOBEPXHOCTH BPallleHUS
3amaHus I TEKYLIero KOHTPOJIs yCIeBaeMOCTH

IlepeyeHb BONIPOCOB AJIs1 YCTHOI'O OIPOCA:
-Kakue ocHOBHBIE Tena BpauleHus cymectBytoT? [Ipu oTBeTe Ha Bompoc
VICIIOJIB3YWUTE CIIPABOYHBIE MAaTEPUAJIBI

-OKOJI0 BCAKOM JIM YETHIPEXYTOJIHbHOW MPU3Mbl MOKHO ONKUCATh HUIUHIP?

W3MEHUTCS MOBEPXHOCTH I1apa, €CIU €ro paanycC yBEIUYUTh B TPU
Paza-  Ckoinbko chep MOKHO MTPOBECTH Yepe3 OKPYKHOCTh U TOUKY,H
Kak
JekKANTYI0 Ha HEel?
Urto Ha3biBaeTcs BbicoTOM munHApa? [Ipu oTBETE HA BONIPOC HUCHOJIb3YyITE CIPABOYHBIC
MaTepuabl

PaGora B paGoueii TeTpaam 1o remam:
Pemenne 3anay no reMam: « {unuuap u konyc. Yceuennblil konyc. Ceuenust. [llap
u cepa, UX CCUCHUS.»

KontpoabHasi pabora no teme «Tesia M HIOBEPXHOCTH BPALLICHUS ».
1 BapuaHT
YposeHs A.
[ToaTBEpIUTH UM ONPOBEPTHYTH CIEIYIOLUIUE YTBEPKICHUS.
Al.Ilpu BpaiieHuy MpsIMOYTOJIbBHUKA OKOJIO CTOPOHBI KaK OCH MOJTY4YaeM LIMJIMHIP.
A2.0T1pe3Ku, COEUHAIOIME BEPIIMHY KOHYCA C TOUYKAMH OKPYHOCTH OCHOBAHUS
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HA3bIBAIOTCS O0pa3yloUMMU KOHYcA.

A3. OceBbIM CEYEHHEM UUWJIUHAPA SBISETCA TPEYTOJIbHUK.

Ad4. Beicota nunuspa (mpsiMoro) Oobliiie oOpasyroliei.

AS. Ilpu BpalieHuu NOJyKpyra BOKPYT €ro JuaMeTpa Kak OCH MOoJydaeTcs Iiap.

A6. [Tomaas moJHOM MOBEPXHOCTH IIMIIMH/IPA BEIYUCIIsIETCs I0 popmyre S = 2z (r+h),
rzie I—pajanyc NWIMHApa, N-BeICOTA IMITMH/IPA.

Yposens B.
B7. Beicota nuunuHzapa paBHa 4 M, pacCTOSHHE MEXAY OChIO LMWIMHApPA U
HapaJUIeIbHOM el IIIOCKOCTBI0 CEYEHUs PAaBHO 3 M, a IUIOMAAb cedeHus 32 M2
Haiinure momanas OOKOBOM MOBEPXHOCTU IUJIMHIIpPA.
B8.Bricota koHyca paBHa 12 M, a oOpasyromias 13 m. Haiigure momans oceBoro
CEUYEHHUs KOHYcA.

Yposens C.
C9.Ilnomans cedeHus, He MPOXOAIIErO Yepe3 IEHTp Inapa, paBHa 167w M2,
Haiinure miomaas NOBEpXHOCTH 1Iapa, €CIU PACCTOSIHUE OT LIEHTpa IIapa J10
Cexyuiel IOCKOCTH PAaBHO S5 M.

2 BapuaHT

YposeHs A.
[ToaTBEpAUTH UM OMIPOBEPTHYTH CIACAYIONINE YTBEPKICHUS.
Al.llpu BpameHny NpsiMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIBHUKA BOKPYT €0 KaTeTa, KakK OCH,
IIOJIy4aeM KOHYC.
A2.0T1pe3Kn, COETUHAIOIME COOTBETCTBYIOIIME TOYKH OKPYKHOCTEW KPYTOB
HA3bIBAIOTCS 00PA3yIOIMMU ITUIMH/PA.
A3. OceBbIM CEUEHUEM KOHYCA ABJISIETCA MPSMOYTOJIbHHUK.
A4. BricoTa KOHyca paBHa 00pa3yIoiiei.
AS. OTpe30K, COeUHSIONINI BE TOUKHU IIAPOBOM MOBEPXHOCTH U MPOXOAIINN Yepe3
LEHTp 11apa, Ha3bIBAETCS AUAMETPOM IIapa.
A6. Bce oOpasyromye NUIUHAPUYECKOW TOBEPXHOCTH IMapajuieNbHbl JIPYT APYTY.

Yposens B.
B7. Ilnomans GOKOBOM MOBEPXHOCTH IMJIMHAPA paBHa 6071 M2, a paiuyc OCHOBAHHMS
Sm. Haliqure qiuHy oOpasyroiei HWIMHpa.
B8.Paguyc ocHoBaHusa KoHyca paBeH 12 M, a oOpasyromas 13 m. Haliqute miomanb
OceBoro ceyeHusi KOHycA.

Yposens C.
C9. Paguyc chepnl paBedH 13 M, a paccTositHue oT €€ LIEHTpa IO CEKylIeH MIOCKOCTH

paBHO 5SM. Haiinure yinHy OKpPY>KHOCTH CEUYECHHS CQeEphl.
Kpurepuu onieHkM KOHTPOJIbHOI PadoThI

3aganus baner [Tpumevanne
Al — A6 6 Kaxxb1il mpaBuiibHbIN OTBET 1 Oanid
B7 - B8 4 Kaxx1p1il mpaBWIbHBIN OTBET 2 Oayiia
C9 3 Kaxx1p1il npaBuiibHBIN OTBET 3 Oasia

MaxkcumanbHbiit 0ai 3a padboty — 13 6asioB
Illkasa nepeBoaa 6aJ1J1I0B B OTMETKH

OrmeTka \ Ynciio 0a/1J10B, H00X0AUMOE /ISl MOJTYYEeHUSs
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OTMETKH

« 5» (OTIMYHO) 13-12
« 4» (xopor1io) 11-10
« 3» (YIOBIETBOPUTEIHHO) 9-8

« 2 « (HeyAOBIETBOPUTEIILHO) MeHee 8

OTBeThI K KOHTPOJIbHOH padoTe

1 Bapuanr 2 Bapuant
Al Ja Ja
A2 na hit:)
A3 a HET
A4 HET HET
A5 na na
A6 HET na
B7 401 m? 6 M
B8 60 m? 60 m?
C9 1617 M? 247 m?
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